CERRLOI

BHE OrPAHUYEHUN

N
—/

N
N
.
b

wadih

FrA30CBAPOYHOE
060PYAOBAHWE

KATANOIr 2025



COAEPXAHUNE
PEAYKTOPDI [ABIIEHU ..o ssssssssssssss s ssssssssssssss s ssssssssssssss s sssssssssssss s ssssssssssssssssssessssssssons 5
PEAYKTOPBI KUCTIOPOHDBIE ... ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss s 9
PEAYKTOPDI TTPOMTAHOBBIE ...t sssssssssssssssse s ssssssssssss s sssssssssssssssss s sssssssssssssasssessssssssssssssnns 10
PEAYKTOPDI ALLETUSTEHOBBIE «.......ooooovereeeeeeeeeevesseosssssssssse s sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssessssssssssssnns 12
PEAYKTOPBI YINTEKUCTIOTHBIE oo sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss s 13
PEAYKTOPDI BOLOPOHDBIE ... sesseesssssssssssesesssssssssssssssss e sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnns 14
PELYKTOPDBI TESIAEBDBIE oo sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss s 15
PEAYKTOPBI HEPTHBIVI TAZ....oooooooeooooeeeseeeeeeesssseosssssssss s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnns 16
PEMY/IATOPDBI PACKOIA TASA ...ooovvooeoeeesssesssessssssssssssssss s sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 18
PEMYIATOPbI C MAHOMETPOM — AATUUMKOM PACKO/IA ....oooieeeeeeeeeeeveeveoeessssssseeessssssssssssssssssssessssssssssssnssn 20
PEYNIATOPLI C POTAMETPOM — PACXOAOMEPOM .......oovovvvvvesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 22
SKOHOMAWBEPD c....cvvvvvoesesvissse s ssss s 24
PEFY/IATOPLI C POTAMETPOM — PACXOA0OMEPOM U NMOAOMPEBATENEM ... 25
TIOLOMPEBATE M oo ssssssssssss s 26
CMECUTESIV TABOB.......oooooveeeeseeeeeeeseseessssssssssseesesssssssssssssss s sssssssss e sssssssss s ssssss s ssssssssssss s sssssssssnns 28
PE3AKM FA30BbIE MHMEKTOPHBIE ABYXTPYBHBIE CEPUN 02, 22 ....oooovvvvvvvveevevvesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnnns 31
PE3AKW MA30BbIE C BHYTPUCOM/I0BbIM CMELIEHUEM FA30B TPEXTPYEHbBIE CEPUA 32.......oooeeoeccseeeeeee 37
PE3AKM FA30BbIE C BHYTPUCOM/0BbIM CMELLEHNEM FA30B TPEXTPYBHbIE CEPUA 345 ... 43
PE3AKW MA30BbIE MHKEKTOPHBIE TPEXTPYBHBIE CEPUA B2-3F ccc.ceeevveooeeeeeeseeeeeessseeossssssssssseesssssssssssssssssseneeees 46
PE3AKM FA30BbIE MHXEKTOPHbIE MOBbLILLEHHOMN MOLLHOCTU CEPUA PSIIM...oovvveveeereeessesesssssssssssssssssssssssssssens 50
FOPE/TKN TA30BO3AYLUHBIE MHMKEKTOPHDIE .......ooiieieeeeeeeeeessecessssssssssseeessssssssssssssssssseesssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssseeess 53
FOPESTKU CBAPOUHDBIE ......ooovvveveeeaesisissssssssssssssssss s8R 56
MALLUMHBI TEPMUYECKOM PESKW......ooooooueieeeeeeeeesssvsossssssssssseeesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssess 59
MAHOMETPbI CBAPOQUHBIE, KOMKYXU SALUMTHDBIE. ....ooooococeeeevveveevvesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 64
KNAMAHBI OBPATHBIE BO3BPATHDBIE.......iiiioieeeeeeeesveveosssssseeseesesssssssssssssssss s sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssess 68
KNAMNAHbBI OFHEMPEMPAONTENBHBIE BO3BPATHDBIE ...t seeeeessseossssssssssseeesssssssssssssssssssessssssssssssssssssesseeess 70
PYKABA PESVIHOBBIE.........oooouuuummmmmesssassssssmmssmasmssssssssssssssssssssssssssssssss s sessessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 72

TEXHUYHECKUE JAHHDBIE. ...t bbb 74



= CBRAPOr

TM «CBapor» npeacTaBnaeT WNMPOKNM BbIBOP rasoperynvpytoLuiero, ra3ocBapoyHoro obopygoBaHmns
N KOMM/IEKTYHLWMX.

06opyaoBaHue TM «CBapor» M3rotTaBaMBaeTca C cobaogeHnem Bcex TpeboBaHMN rocyaapcTBeH-
HbIX CTaHAApPTOB. MoAHbIN UMKA NPOM3BOACTBA obecnevymMBaeT KOHTPO/b KayecTBa Ha BCcex 3Tanax. Bca
NpoAYyKLUMA NPOXOANT NPOBEPKY B 0TAee TeXHMUYEeCKOro KOHTPOo/1a Ha paboToCcnocobHOCThL M COOTBEeT-
cTBue TpebosaHmam MOCT.

Mpu ncnonb3oBaHun npoaykumm TM «CBapor» HeobxoaMmMo pyKoBoACTBOBaTbLCA [TpaBuaamm no ox-
paHe TpyAaa Npuv BbINOAHEHNN 31eKTPOCBAPOUHbIX M ra30CBaPOYHbIX PAbOT.

[@asoperynuvpytowee obopyaoBaHue ncnbiTaHo U cootTBeTcTByeT MOCT 13861-89 «PegyKTopbl AnA
rasonnameHHon 0bpaboTku. 06wme TexHndeckune ycnoeuar, NOCT P 54791-2011 «O6opygoBaHune gna
ra3oBOM CBAPKW, Pe3KK U POACTBEHHbIX NpoLeccoB. PegyKTopbl U pacxogomMeps! 414 ra3onpoBo40B U
rasoBbIX 6ann0HOB € gasneHnem rasa o 300 6ap (30 MMMa)».

MaHOMEprI, YCTaHOB/1IEHHbIe Ha PeAYKTOPbl N perynAaTopbl, AB/MAKTCA CpeaCcTBOM M3MepeHNA.

06opyaoBaHMe 414 ra3s’oKkUC/A0POAHON pPe3KM U CBAapPKU M3roTaBaAMBaeTCA C y4eToM TpeboBaHWUi
FOCT 5191-79 «Pe3aku NHKeKTopHble A48 PYy4YHOM KUC/0POAHOM pe3Ku. Tunbl, OCHOBHbIE NapamMmeTpbl U
ob6ume TexHn4ecKkmne TpeboBaHma», FOCT 1077-79 «fopenku ogHoNAamMeHHble yHMBepcasabHble 414 aue-
TUAEHO-KNCA0POAHOW CBapKU, Nakn 1 nogorpesax». OrHenperpagnTesibHblie YCTPONCTBA 1 KAanaHbl
obpaTHble ncnbiTaHbl 1 cooTBeTcTBYOT FOCT P 50402-2011.

Bnarogaps ncnonb3oBaHMIO NepenoBbiX TEXHOMOMMI M MHOrO/IeTHEeMY OMbITY NPOM3BOAUTeNS, NPo-
AYKUMA KoMmnaHun «CBapor» oTanyaeTcs 6e30MacHOCTLIO M BbICOKOW HaAeXKHOCTb0. [ApaHTMA Ha BCé
rasocBapo4Hoe 1 rasoperynunpytouiee obopygosaHme TM «CBapor» — 40 ABYX feT.

CEPBUCHAA NPOrPAMMA «MEFKUN OBMEH»

Mbl LeHMM Balle goBepue K bpeHay «CBapor» 1 cTapaemca cgenaTb COTPYAHNYECTBO C Hallel KoM-
naHuen MakcumasnbHo 3 PeKTUBHBIM 1 NPKU 3TOM KOMOOPTHbLIM. Pagbl CO06LWMTb, YTO Y HAC eCTb YHU-
KanbHaA rapaHTUitHaa nporpamma «J/lerkuii 06mMeH», KoTopas pacnpocTpaHAeTCA Ha ra3ocBapoYHoe 1
rasoperynupytoliee 060pyaoBaHMe, BKAKOYAA C/iegytole ToBapHble rpynnbi:

- peayKTopbl;
- perynaTopbl pacxoaa rasa, B T. Y. SKOHOMal3epbl;
* pe3aKu 419 rasaoKk1ca0po4HOM pe3Ku;
* FOpPesIkM ra3oBo3ayLUHbIe;
* FOpesIkM ra3oCcBapoyHbIe;
- CMecuTenn rasos.
YyacTHUKamu nporpammbl «/lerkuin ob6meH» ABAAIOTCA KOpUANYECKME LA, A TaKXKe UHAUBUAY-

anbHble NpegnpuHyUMarTenu, verLime geiCTBYLUIA 40roBop noctaBku ¢ OpraHnsaTopom npo-
rpamMmmbl — KomnaHuen «Ceapor».

«Jlerkuit obmeH» oT «CBapora» Nno3sonAeT TPaTUTb MUHUMYM BpeMeHu Ha odpopmaeHne 1 nonyye-
HWe peLeHnn No peKknamaumnam.

Bonee nogpo6Haa nHpopmauua no nporpamme «J/lerkuin obmeH»

Ha cauTe:







el e e
PEAYKTOPbBI AABNEHUA

PegyKTopbl AaBneHWsa npegHasHayeHbl 4a9 NOHWMKEHMA U peryMpoBaHuAa AasneHus rasa, nocTtyna-
toLLero 3 6ansnoHa, M aBTOMaTUYECKOro NogaepsaHnsa NoCcTOSHHOMo 3a4aHHOro paboyero gasneHua
rasa npuv NMTaHWUM MNOCTOB M YCTAaHOBOK ra3oBOM CBAPKMW, Pe3KK, MalKKn, Harpeea 1 Apyrmx TexXHonorm-
4eCKMX NPOLLeCcCcoB.

KAACCUDUKALUMA (BYKBEHHO-LUMNDPOBOE O603HAYEHUE) PEAYKTOPOB:
—> [lepeasn bykea - Ha3HauyeHue peagykTopa («b» — 6annoHHbIN, «C» — ceTeBoi, «P» — pamnoBsbIi);

—> Bropasa 6ykea - peagyumpyemsbiin ras («K» - kucnopog, «M» — nponaH, «A» - aueTtuneH, «B» -
BOAOPOA U T. 4.);

—> Tpertba byKkea — uMcno ctyneHen peayumposaHuna («0» — ogHa CTyneHb C NPY>KUHHbIM 3agaHnem,
«[l» — ABe CTYMNeHN C MPY*KUHHbIM 3a4aHnem);

Undpbl nocne 6yKBeHHOro 0603HauveHus:
—> [lepesbie uudpbl - HaMbobLIAA NPOMNYCKHAsA CNocobHOCTb peayKkTopa B M3/y;
—> Mocneayouwme undpobl/bykesl — cepus («M» -manorabapuTHble, «5 KpynHorabapuTHbie» — Kop-

nycC BbINOIHEH W3 aNtOMWHUA, «4 KpyNHOrabapuTHbIe» — Kopryc BbiNosHeH M3 natyHu, «TECH
CONTROL kpynHorabapuTHble, npodeccroHanbHana AMHeNKa» — KOpryc BbIMOHEeH U3 1aTyHK).

KNANMMATUYECKOE UCIMNOJIHEHUE:

=2 PeaykTopbl ganeHus cepuin «Mx, «5», «4» BbINyCKAKOTCA 418 ra30B B KAMMATUUYECKOM UCMOAHEHNN
YXN2 gna Tuna atmocdepsl Il v rpynnbl ycnoBui akcnayaTaummn — 3 no FOCT 15150-69 ana paboThbl
B MHTepBane TemnepaTyp: -15 °C...+45 °C. M3roTaBnnBakOTCA B COOTBETCTBMU C TPebOBaHMAMMU MO
roCT 13861-89.

—> PepykTopbl gasnenus cepmin «TECH CONTROL», «MHEPTHbIN MA3», «PBA-100» npegHa3sHayeHb! 4nA
paboTbl B uHTepeasne temnepatyp: -20 °C...+60 °C. IaroTaBnmBaoTCca B COOTBETCTBUM C TPeB6OBaHM-
amm FOCT P 54791-2011.

—> T[pogykuuna cootsetcTteyeT TP TC 010/2011 «O 6e3o0nacHoCTV MaluWH 1 060pya0BaHUA» U nmeeT
aexknapauuio o cooteetcTemu EAC.

FAPAHTUA
rog

b\

PEAYKTORLI AABNEHNA

\/



K/IHOYEBDbIE MPEMMYLLECTBA:

PeayKTopbl yKOMMAEKTOBaHbl MaHOMeTPamMM C MOBEPKOM.

MaHomeTpbl, yCTaHOB/IEHHbIe Ha PeayKTop, ABAAKTCA CepTUPULMPOBAHHLIM CPeaCTBOM
namepeHna. MHpopmauma o noBepKke MaHOMeETPOB pasmelueHa B PegepanbHom ro-
CcyaapcTBeHHOM uHpopmaumoHHou cucteme PocctangapTa «APLUUH».

«KpacHaa uepTa» Ha umdepbaaTe MaHOMETPOB AB/ACTCA OTMETKON 0 MaKCMMasibHO A40-
nyctumom pabodyem gasneHun. 0TMeTKa «KpacHasa YyepTa» HaHeceHa B COOTBETCTBUM C
rocyaapCTBeHHbIMU HOPMATMBHLIMU TPEBOBAHNAMMKN OXpPaHbl TPyAa WU NPOMbILLAEHHOM
6e3onacHoCTU.

Pa3Mepbl M TUNbI COGAMHGHMVI BbIMO/IHEHbI COrs1acHo pOCCMVICHMM CTaHgapTam.

PeayKTopbl ynakoBaHbl B MHAMBUAYAbHYO YMAKOBKY, YTO UCK/KOYaeT noBpexkgeHune
06opygoBaHMA 1 obecnevymBaeT COXPAaHHOCTb KOMMAEKTHOCTM BO BpemMsa TPaHCMNOPTU-
POBKM M XpaHeHMA Ha cKnage.

PegyKTopbl yKOMMAEKTOBaHbI YHUBEPCanbHbIM HUNNenem 6/9 mm.

D DB e E o

060pyﬂ,OBaHMQ MO/IHOCTbLHO rOTOBO K 3KCN/1yaTaunn.

6 = PEAYKTORPLI AABNEHUNA



KOHCTPYKTUBHbIE OCOBEHHOCTMW:

Cepusa «ManorabapuTtHbie pegyKTopbi»

->

VYBennYeHHbIM CPOK 3Kcnayataumm 6naro-
AapAa NaTyHHOW BCTaBKe B KPbILWKY Kopnyca
M YTO/LEHHOM 31acTUYHOM MembpaHe.

Mpope3vHeHHasa py4Yka perynvpoBKU — A4S
60bLUe 3proHOMUYHOCTH 1 yaobcTBa.

KomMnaKTHOCTb: mMarnble ra6apMTbI n obner-
YeHHaA KOHCTPYyKUMA wungeasbHO MNoAXo4AT
anAanepegBnKHbIX ra30CBAPOYHbIX MOCTOB.

BxogHoM unbTp M3 naTyHUM HagexKHo 3a-
WMLaeT pegyuupylowWni y3en pegykTopa
OT rpasu.

Cepua «5 KpynHorabapuTHbie»

2R 20 2R}

MaTepuan Kopnyca — antoMUHUNA,
BbicOKana Npo4YHOCTb pegyKTopoB — KOPMNYC UCMbITaH Nog AaBsieHnem.
BxoaHom punbTp M3 NaTyHM HALeXKHO 3alUMLLaeT peayLumnpyowmi y3en pegyKktopa oT rpasu.

MoaxoauT ANA MHTEHCMBHOM 3KCIIyaTaumm B TAXKEsbIX yCI0BUAX 61arogapa apMypoBaHHOM Mem-
6paHe @ 60 mm.

Cepua «4 KpynHora6apuTHbie»

—
-

MaTepuran Kopnyca — naTyHb.

BbiCOKas NpOYHOCTbL peayKTOPOB: KOPMYC PeayKTOPOoB UCMbITaH
noa AaBfieHnem.

bnarogaps gpobecTpyliHon 0bpaboTKke Kopnyca peayKTOpPoB
3HAUMUTeNbHO MOBLIWAKTCA 3KCMAYyaTaUWNOHHbIE, KOPPO3Uin-
HO-YCTONYMBbIE XapaKTepUCTUKM.

BxogHon punbTp M3 naTyHM HagerxKHo 3almuaeT pegyLmnpyto-
WM y3en pegyKTopa oT rpasu.

MNoaxoauT 4N MHTEHCMBHOW 3KCM/yaTauMy B TAXEsbIX YCA0-
BUAX 61arogapa apmMmMpoBaHHo membpaHe @ 60 mm.

Cepua «TECH CONTROL KpynHorabapuTHbie, npodeccnoHanbHasA IMHeKa»

—
—

2R 2R /

MaTepuran Kopnyca — naTyHb.

MaHomeTpbl 3aLMLLeHbl Pe3MHOBbLIMW KOXKYXaMu, NpegoxXpaHaoWmMMm YCTPONCTBO OT MexaHuye-
CKUX MOBpEeXAeHNN.

JproHommyecKas perysimpoBoYHas pyyKa BbIMoOsHEHa 13 BbICOKOMNPOYHOro naacTuKa.
PeayKTOpbl OCHALLEHbI 3aNOPHbLIM KPAaHUKOM 419 yA06CTBa NPy MHTEHCMBHOWM 3KCIyaTauum.

Bnarogaps Kopnycy U3 naTyHu BbICOKOr0 Ka4yecTBa peayKTop paccuymMTaH Ha MHTeHCUBHYHO 3KCMY-
aTauuio B TAXKEbIX YCA0BUAX B MHTepBane Temnepatyp: -20 °C...+60 °C.

BxogHo dunbTp M3 NaTyHU HageXKHO 3aliuLLaeT peayLmpyoLni y3en pegyKTopa oT rpasu.

PEAYKTORLI AABNEHNA = -



PEAYKTOPDLI BbINMYCKAKOTCA AJ14 FA30B:

=> Kwucnopoga;:
- BK0-50-12,5 (AL);
- BKO-50M (BR);
- BKO 50-5 (AL);
- BKO 50-4 (BR);
- TECH CONTROL OX (BR).

—> [ponaH:
- PACr-1-1,2 (AL);
- BMNO-5M (AL);
- BMO 5-5 (AL);
- BM0 5-5-0 (AL);
- BMO 5-5-1 (AL);
- BMO 5-4 (BR);
- BMNO 5-4-0 (BR);
- BNO 5-4-1 (BR);
- TECH CONTROL PB (BR).

—> AuetuneH:
- BAO-5M (AL);
- BAO 5-5 (AL);
- BAO 5-4 (BR);
- BAO 5-5 KP (BR);
- TECH CONTROLAC (BR).

—> VYranekucnbiii ras:
- YP-6-6M (AL);
- VYP-6-5 (AL);
- BYO 5-4 (BR);
- TECH CONTROL CD (BR).

—> Bogopoga;
- BBO 80-4 (BR).

- lenvn:
- Bro-50-5-BLU (AL).

—> WHepTHbIN ras (yrnekncnoTa, aproH, asoT, reavi):

- UHEPTHDIW rA3 (BR):
- TECH CONTROL UNI (BR);
- PBA1-100 (BbICOKOE AABMEHMUE) (BR).

AL - Kopnyc BbINOJIHEH N3 aNlOMUHUS;

BR - Kopnyc BbINOsIHEH U3 NaTyHW.

8 = PEAYKTORPLI AABNEHUNA



PEAVKTOPbI
KNC/MOPOAHDbIE

ApTUKyN 98848 98571 101750 101749 98008
Mogenb 060pyaoBaHma BKO-50-12,5 BKO-50M BKO 50-5 BKO 50-4 TECH CONTROL OX
Pegyunpyembin ras Knucnopog Kucnopog Kucnopog Kncnopog Kucaopog
MNponyckHas cnocobHocTb 50 m3/y 50 m3/y 50 m3/y 50 m3/y 40 m3/y
HomuHaneHoe aasnenve 54 g 20 MMa 20 MMa 20 MMa 20 MMa
rasa Ha Bxoge
ALY ez 1,25MMa 125MMa  125MMa  1,25Mra 1,25 Mra
AaBfieHue rasa
AREISES GERERNEERL | g g 1,8 MMa 1,8 MMa 1,8 MMa 1,8 MMa
npeaoxp. KnanaHa
MpuncoeanHNUTeNbHbIE pasmepbi:
- BXOf, G3/4 G3/4 G3/4 G3/4 G3/4
- BbIX0f M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
- HUNNenb 263/90mm 063/90mm 063/90mm ©@6,3/9,0mm ?6,3/90mMmm
Tunopasmep ManorabapuTHbIN KpynHOrabapuTHbIM
MaTtepnan kopnyca ANOMUHUIN NaTyHb ANOMUHUIN NaTyHb NaTyHb
[a6apuTHble pazmepsi 240x:n5w5|x105 135x:"4,lv(l)x90 170x1N?l\(l)lx120 170xr1\/|5ns|))(110 180x|\1n8|\n0)(60
Macca HeTTO 0,46 kr 0,66 Kr 0,66 Kr 0,82 kr 1,06 kr
KOMMNNEKTALUMA
PeayKTop B cbope TwT. TwT. TwT. 1w Twr.
MacnopT Twr. Twr. TwT. Twr. Twr.
Mpoknagka G3/4
(apt.: 101240) TwT. TwT. TwT. TwT. TwT.
lavka 32 G 3/4 npasas, - . _ 5 5
ctanb (apT.:94489)
[anka 32 G 3/4 npaBasq, 1wt 1wt . . .
natyHb (apt.: 94488) ' '
lanka 32 G3/4 npas.as, o
natyHb (apt.:101235) - - % Twr. 1w,
anka 32 G3/4 npasas, _ . 1w, . .
cTanb
Marka 19 M16x1,5 npaBas, 1w 1w 1w 1w 1wt
natyHb (apt.:101238) : : : ) .
Hunnenb yHuBepc. @ 6/9, » .
anomunann (apt.:101234) B B Twr. - -
Hunnens yHueepc. @ 6/9, >
natyHb (apt.:101233) Twr. Twr. . Twr. Twr.
ManomeTtp TM-210P
(0-2,5 MIa) M12x1,5.2,5. 02 Twr. 1w 1Twr. 1 wT. TwT.
(apT.: 91768)
MaHomeTp TM-210P
(0-25 MMMa) M12x1,5.2,5. 02 Twr. Twr. Twr. TwT. Twr.
(apT.: 91769)
KoxKyx 3amTHbIN 50 MM, . . . . 1w

cuHuin (apT.: 95810)

*
He BXxoguT B KOMMNIEeKTauuMto, I'Ipl/IO6|DETBETCF| AO0NO/THNTENbHO.

PEAYKTOPRPLI AABNEHUA

N
h—



PEAVKTOPDI
MPOIMNAHOBbIE

.{,i""__ >

h %

€)

ApTunKyn

Mogenb obopygoBaHuA
Pegyunpyembin ras

MponycKkHasa cnocobHOCTb
HomunHanbHoe gaBneHue rasa Ha BXoge
HomunHanbHoe paboyee gaBneHue rasa
MNpucoegrHNTEeNbHbIE pa3mepbl:

94947
PACr-1-1,2
nponax
1,2 Mm3/u4
1,6 MMa
0,0036 MNa

98572
BMNO-5M
nponax
5m3/4

2,5 MMa
0,3 MMa

101752
BMNO 5-5
nponax
5m3/4
2,5MlMa
0,3 MMa

- BX0S4 CI 21,8-1/14"LH Cn 21,8-1/14"LH Crn 21,8-1/14"LH
- BbIX0OA, - M16x1,5LH M16x1,5LH
- HUMnenb ?6,3/9,0mm ?6,3/9,0mMmm ?6,3/9,0Mmm
B Mano- KpYMnHO-
Tunopasmep rabapuUTHbIi rabapuTHbIN
MaTepunan Kopnyca AMIOMUHUIN ANOMUHUN aSTIOMUHUIN
@abapuTHbIe pa3mepsbl 158x111x50 mm 135x115%95 mm 180x115x120 mm
Macca HeTTo 0,22 Kkr 0,34 kr 0,54 Kr
KOMIVJIEKTAUMA
PenyKTop B cbope Twr. Twr. Twr.
MNacnopT Twr. Twr. TwT.
MNMpoknagka Cr21,8
(apT.: 101239) T wT. TwT. T wT.
fanka 27 CI1-21,8 neBasn, cTanb B 1w B
(apT.: 94490) '
lanka 27 Cl21,8 nesas, naTyHb _ _ .
(apT.:101236)
fanka 27 CM21,8 nesas, ctanb Twr. - Twr.
Manka 19 M16x1,5 neBaq, naTyHb B _ .
(apT.:101237)
fanka 19 M16x1,5 neBas, ctanb - Twr. Twr.
Hunnens yHmBepcanbHbii @ 6/9,
anoMuHMi (apr.: 101234) - I e
Hunnenb yHMBepcanbHbin @ 6/9, NnaTyHb _ . .
(apT.:101233)
MaHomeTp TM-210P (0-0,6 MMMa) _ 1w 1wt
M12x1,5.2,5. C3H8 (apT.: 91772) ' '
MaHomeTtp TM-210P (0-4 MnMa) B ~ B
M12x1,5.2,5. C3H8
MaHomeTp TM-210P (0-0,25 MIla) _ ~ _
M12x1,5.2,5. C3H8
Koxkyx 3aWmTHbIM 50 MM, KpacHbIN B . .
(apT.: 95811)
* He BXOAWT B KOMM/IEKTaL Mo, NprobpeTaeTca 40MN0MHUTESbHO.
10 >> PEAYKTOPRPBLI AABNEHUA



101771
BMNO 5-5-0
nponaH
5m3/4
2,5 MMMa
0,15 MMa

Cn 21,8-1/14"LH

101767
BMNO 5-5-1
nponax
5m3/4
2,5 Mla
0,3 MMa

Cn 21,8-1/14"LH

101751
BMNO 5-4
nponaH
5m3/4
2,5 MlMa
0,3 MMa

Cn 21,8-1/14"LH

101773
BMNO 5-4-0
nponax
5m3/4
2,5 MMa
0,15 MMa

Cn 21,8-1/14"LH

101769
BMNO 5-4-1
nponaH
5m3/4
2,5 Mla
0,3 MMa

Cn 21,8-1/14"LH

98010
TECH CONTROL PB
nponax
5m3/4
2,5 MMa
0,3 MIMa

Cn 21,8-1/14"LH

M16x1,5LH M16x1,5LH M16x1,5LH M16x1,5LH M16x1,5LH M16x1,5LH
63/90vm ©063/90mMm ©0®63/90vm ©063/90mm ©06,3/9,0mMmm ©6,3/9,0mm
KpYyMnHO- KpyMHO- KpymnHO- KPYMHO- KpymnHO- KpYMHO-
rabapuTHbIN rabapuTHbIN rabapuTHbIN rabapuTHbIN rabapuTHbIN rabapuTHbIN

aNIOMUHUN ANOMUHUN NaTyHb naTyHb naTyHb naTyHb
185x145x110 mm  185x145x110 mm  180x115x110 mm  185x145x110 mm  185x145x110 mm ~ 180x180x60 Mmm
605,8r 605,8 r 0,68 kr 748,8 r 748,8r 0,92 kr
Twr. Twr. Twr. 1w, Twr. Twr.
Twr. Twr. Twr. Twr. Twr. Twr.
Twr. TwT. 1w Twr. 1w TwT.
* * 1w Twr. 1w Twr.
Twr. 1w * * * *
* * 1w Twr. Twr. Twr.
1w Twr. * * * *
1w Twr. * * * *
* %* Twr. Twr. TwT. Twr.
- Twr. Twr. - 1w Twr.
1w Twr. - Twr. 1w -
1w - - 1w, - -
* * * * * Twr.
PEAYKTOPRPBI AABNEHUA >> 1



PEAVKTOPbI
ALUETUNEHOBbIE

ApTuryn 99439 101745 101744 99438 98006
Mogenb 060pyaoBaHma BAO-5M BAO 5-5 BAO 5-4 BAO 5-5KP TECH CONTROLAC
Pegyunpyemsiii ra3s aueTuneH aueTuneH aueTuieH aueTtuneH aueTuneH
MponycKkHasa cnocobHOCTb 5m3/4 5m3/4 5m3/4 5m3/y4 5m3/4
HomuHaneHoe aasnedne 5 oy, 2,5Mla 2,5Mrla 2,5Mrla 2,5Mra
rasa Ha Bxoge

ASHITTEITEHIER PREEHEE 0,15 MMa 0,15 MMa 0,15 MMa 0,15 Ma 0,15 MMa

fAaBreHve rasa
MpucoeguHUTENbHbIE pa3mepbl:

- BXOA, ckoba cKoba ckoba ckoba cKoba

- BbIXOf, M16x1,5LH  M16x1,5LH  M16x1,5LH  M16x1,5LH M16x1,5LH

- HUNNenb 263/90mm 063/90mm 063/90mm ©6,3/9,0mm ?6,3/90mMmm
FrrERER e mano- KpynHo- KpynHo- KpynHo- KpynHo-

rabapuTHbIM rabapuTHbIA rabapuUTHbIN rabapUTHbIN rabapuTHbIN
MaTtepnan kopnyca ANOMUHUA  @IFOMUHNN naTyHb NaTyHb naTyHb
[a6apuUTHble pasmepbi 225x’\1§"0x95 240)(:/15“(/?)(120 240X|\1/|5N(|JX110 240xr1\n4w?)(120 265)(:\1/1?/10)(60
Macca HeTTO 0,6 kr 0,74 kr 0,88 kr 1,36 Kr 1,26 Kr
KOMMMEKTALNA
PeaykTop B cbope 1w 1w 1w 1w 1w
MNacnopT Twr. Twr. Twr. TwT. TwT.
lanka 19 M16x1,5 neBasq, B B 1wt 1wt 1wt
natyHb (apt.:101237) : : :
lfanka 19 M16x1,5 nesasq,
TwT. TwT. - - -

CTanb

Hunnenb yHMBEpCcanbHbIM
@ 6/9, antoMUHUI 1w 1w - - _
(apt.:101234)

Hunnenb yHMBEpCcanbHbIN
@ 6/9, natyHb - - Twr. 1w, 1w,
(apT.:101233)

MaHomeTp TM-210P
(0-0,4 MMa) M12x1,5.2,5. 1 wT. 1 wrT. Twr. Twr. 1w
C2H2 (apT.:91770)

MaHomeTp TM-210P
(0-4,0 MMa) M12x1,5.2,5. 1 wT. 1 wrT. Twr. Twr. 1w,
C2H2 (apT.:91771)

Koxkyx 3awmTHbIN 50 Mm,

Genbiin (apT.: 95812) * %* * * 1w,

*
He BxoguT B KOMM/eKTaUuto, npnobpeTaeTca 40NoAHUTENbHO.

12 PEAYKTORPLI AABNEHUNA

\/



PEAVKTOPbI
VINEKNC/NIOTHDbIE

ApTuUKyn 98573 101753 98033 98011
Mogenb 060pyaoBaHma YP-6-6M YP-6-5 bY0 5-4 TECH CONTROL CD
Pegyunpyembin ras yrAeKncabln ras
MponycKkHasa cnocobHOCTb 15 m3/y 40 m3/y 40 m3/y 15 m3/4
HomuHanbHoe aasnenve 20 MMa 20 MMa 20 MMa 20 MMa
rasa Ha Bxoge
AR (R 0,6 MMa 0,6 MMa 0,6 MMa 0,6 MMa
fAaBneHve rasa
AR PR ORI R T 0,8 MMa 0,8 MfMa 0,8 MMa 0,8 MMMa
npegoxp. KnanaHa
MpucoeguHUTENbHbIE pa3mepbl:

- BXOf, G3/4 G3/4 G3/4 G3/4

- BbIX0OA, M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

- HMMMenb ®63/90vmm ©063/90mMm ©063/90mm ©06,3/9,0mm
TBpasMEn mano- KpyMHO- KpymnHo- KpyMHO-

rabapuTHbIN rabapuTHbIN rabapuTHbIN rabapuTHbIN

MaTtepnan kopnyca ANOMUHUIN AOMUHUI NaTyHb naTyHb
@abapuTHble pa3mepsbl 125x150%95 mm  160x155x115 mm  170x150x120 mm 180x180x60 mm
Macca HeTTO 0,46 Kr 0,66 Kr 0,78 Kr 1,06 kr
KOMMNMEKTALMA
PenykTop B cbope 1w 1w 1w 1w
MNacnopT Twr. Twr. Twr. Twr.
Mpoknaaka G3/4
(apt.: 101240) Tuwr. Twr. TwT. Twr.
larka 32 G3/4 npaBas, NaTyHb
(ap.: 101235) TwT. Twr. TwT. TwT.
Marka 19 M16x1,5 npaBas, 1wt 1wt 1w 1wt
natyHeb (apt.:101238) ' : ' :
Hunnenb yHMBepcanbHbIin @ 6/9,
natyHb (apT.:101233) B - [ o
Hunnenb yHuBepcanbHbin @ 6/9,
antomuHui (apT.: 101234) L. R - B
MaHomeTp TM-210P
(0-1,0 MMMa) M12x1,5.2,5. A3 TwT. 1wT. TwT. 1w,
(apT.: 91773)
MaHomeTp TM-210P
(0-25 Mla) M12x1,5.2,5. TA3 TwrT. Twr. TwT. 1w,
(apT.: 94907)
Kokyx 3aWwmTHbIN 50 Mm, . . . 1w,

yepHbin (apT.: 95813)

*
He BXogMT B KOMMNAEKTaUMUIO, I'Ipl/IO6pETaETCF| A0MNO/THNTENbHO.

PEAYKTOPRPLI AABNEHUA S

13



PEAVKTOPLI
BOAOPO/AHbLIE

ApTUKyN

Mogenb 060pyaoBaHms
Pegyunpyembin ras

MponycKHaa cnocobHOCTb
HomuHanbHoe gaBneHve rasa Ha Bxoge
HomunHanbHoe paboyee gaBneHue rasa

MpucoeguHUTENbHBbIE pa3Mepbl:

101746
6BO 80-4
BOAOPOSA
80 m3/y
20 MMa
1,25 MNa

- BXOS, Ccn 21,8-1/14"LH

- BbIX0S, M16x1,5LH

- HUMNNenb 06,3/9,0mMmm
Tunopa3mep KpynHOrabapuTHbIN
MaTepuan Kopnyca NaTyHb
[@6apuTHbIe pasmepsl 170x150x110 mm
Macca HeTTo 0,8 Kr
KOMIMMEKTALMA
PeaykTop B cbope Twr.
MacnopTt 9
Mpoknagka CMN21,8 (apt.:101239) Twr.
fanka 27 CM21,8 nesan, natyHb (apT.:101236) Twr.
farka 19 M16x1,5 nesas, natyHb (apT.:101237) TwT.
Hunnens yHuBepcanbHbii @ 6/9, antomuuunin (apT.: 101234) 1w
Hunnenb yHuBepcanbHbii @ 6/9, natyHb (apT.: 101233) *
MaHomeTp TM-210P (0-2,5 MMMa) M12x1,5.2,5. H2 (apT.: 100498) Twr.
MaHomeTp TM-210P (0-25 MIMa) M12x1,5.2,5 H2 (apT.: 100499) Twr.
* He BXOAWT B KOMM/AEKTaLUMio, NpruobpeTaeTca 40MOMHUTESbHO.
14 S PEAYKTOPRBI AABNEHUA



PEAVKTOPDLI
FE/INEBDIE
ApTUKyn 101748
Mogenb 060pyaoBaHms bro-50-5-BLU
Pegyunpyembin ras renvmn
MponycKHaa cnocobHOCTb —
HomunHanbHoOe gaBneHne 20 MMa
rasa Ha Bxoge
HomunHanbHoe pabouee 0.2 Ma
fAaBneHve rasa
[aBneHve cpabaTbiBaHMA 0.4 MMa
npegoxp. KnanaHa
MpucoegnHUTENbHbIE pa3mepbl:

- BXOS, G3/4

- BbIX0OZ KaanaH

- HUNNenb 06,3/9,0mMmm
Tunopasmep KpynHOrabapuTHbIN
MaTepuan Kopnyca aMOMUHUN
[@6apuTHbIe pasmepsl 210x120%x90 mm
Macca HeTTo 0,56 Kr
KOMMMEKTALMA
PeaykTop B cbope TwT.
MNacnopTt TuwT.
Mpoknaaka G3/4 (apT.:101240) 1w
lanka 32 G3/4 npaeas, cTanb TwT.
fanka 32 G3/4 npasasg, natyHb (apT.: 101235) *
MaHomeTp TM-210P (0-25 Ma) M12x1,5.2,5. TA3 (apT.: 94907) 1w

*
He BXxoguT B KOMMN/IEKTaLMto, I'IpVIO6pETBETCF| AO0MNO/THNTENbHO.

PEAYKTORLI AABNEHNA

\/

15



PEAYKTOPDI
MHEPTHbIN rA3

R
ApTuURyn 101775 98012 101747
Mogenb 06opyaoBaHua MHEPTHbIN A3 TECH Eﬂl\lTROL (BPEI%(;I-?SE
OABJIEHUE)

Pegyunpyembin ras MHepTHbIN ras (yrnexkucaioTa, aproH, asor, resuii)
MponycKHas cnocobHOCTb 40 m3/4 40 m3/y 160 m3/y
HomunHanbHoe gaBneHue rasa Ha BXoge 20 MMMa 20 MMa 30 MlMa
HomunHanbHoe paboyee gaBneHue rasa 1,25 Mla 1,25 MMa 10 MMNa
Roeaonp. xamara 1.8 MMla 18 M -
MNprcoeanHUTENbHbBIE pa3Mepbl:

- BXOA, G3/4 G3/4 G3/4

- BbIX0S, M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

06,3/9,0mm/
- HUNNenb ?®6,3/9,0 mm ?6,3/9,0 Mmm Tpy6Ka nog
narnky 8 mm

TR ragzxéu:i;lﬁ rag?{)r;;(:i;lﬁ raggséuiﬂ;m
MaTtepnan kopnyca NaTyHb NaTyHb NaTyHb
[@bapuTHbIe pasmepsl 160x155x155 mm  180x180x60 mm  180x120x140 mm
Macca HeTTO 0,78 Kr 1,06 Kr 1,8 kr
KOMMNAMEKTALMA
PeaykTop B cbope 1w 1w 1w
MNacnopT Twr. TwT. TwT.
{:;:a1?62120?’35/)4 fpagas, natyHb Twr. TwT. Twr.
Mpoknagka G3/4 (aprt.:101240) 1w 1w 1w
MaHomeTtp TM-210P (0-2,5 MIMa) 1w 1w _
M12x1,5.2,5. A3 (u/K) (apT.: 94906)
MaHomeTtp TM-210P (0-25 MnMa) 1w - ~
M12x1,5.2,5. A3 (apT.: 94907)
MaHomeTp TM-210P (0-16 Mrla) _ _ 1w
M12x1,5.2,5. A3 (u/K) (apT.: 91774)
ManomeTp TM-210P (0-40 Ma) _ B 1w
M12x1,5.2,5. FA3 (u/k)
LWTyuep nog nanky 8 mm = = 1w
E(ao;?{)égg%?mbm 50 Mm, HepHbI . 1w, .
* He BXOAWUT B KOMIM/IeKTauunto, ﬂpl/I06pETaETCF| AO0MONHNTE/IbHO.
16 S PEAYKTOPLI AABNEHUA






el e e
PEr'ynaATtoPbl PACXOAA TA3A

PerynaTopbl pacxoaa rasa - yCTPONCTBA, NpeaHasHayeHHbIe A8 NOHMMKeHMA 4aBeHuna rasa, noctyna-
toLLero 13 6annoHa, peryimpoBaHna U aBTOMaTUUYeCKOro NogaeprKaHuna 3agaHHoro paboyero pacxoaa
ra3a I'Ipl/l NMNTAHUN TeXHON0ormyeckoro o6opy,c|,0|3aH|/|ﬂ paBI'IVI‘—IHOl'O Ha3HaydeHunAd.

PerynaTopbl pacxoga rasa MMeloT KOHCTPYKLMIO, CXO4HYIO C pegayKTopamu aasneHusa (6annoHHbI-
MM), HO NPY MOMOLLM PeryaaTopa MOXHO YNpaBAAaTb pacxogom rasa.

PerynaTopbl BbinyCcKaloTCA A4 ra3os:
—>  YINeKUCNbIV ras;
—>  aproH;

—>  YIMeKUC/bIA ras/aproH.

KAACCUDOUKALMA (BYKBEHHO-LUNDPOBOE O603HAYEHUE) PErYIATOPOB:
— Pepgyuupyemsbiii ras: «¥Y» — yrnekmcnbin ras, «AP» — aproH, «Y»/«AP» — yrnekucnbiii ras/aproH.

=> KonuuecTteo potamerpos (pacxogomepos): «1IP» — 1 potameTtp (pacxogomep), «2P» — 2 poTame-
Tpa (pacxogomepa).

—> Hanuuue BcTpoeHHoro nogorpesatens: «M-220-P» — 220 sBonbT ¢ 3a3emneHunem, «M-36-P» - 36
BO/IbT.

—> Haubonbwasna nponyckHaa cnocobHocts (n/muH): Hanpumep, «Y-30» — 30 n/muH; «AP-40» - 40
N/MWH.

—> 0603HavYeHre NpuHaanexHocTb cepum: «M» — maHomeTp, «5 KpYNHOrabapuUTHbIN» — KOPMNYC Bbl-
MOJIHEH U3 aNtOMUHUA, «4 KPYNHOrabapuTHbIN» — KOprnyc BbinosiHeH 13 natyHu, «TECH CONTROL
UNI», «PRO CONTROL KpynHorabapuTHbIi, NpodeccruoHanbHasa fIMHeNKa» — KOpnyc BbINO/HEH 13
naTyHu.

KNANMMATUYECKOE UCIMNOJIHEHUE:

=> [Mpogykumnsa cootsetcteyeT TP TC 010/2011 «O 6e3onacHoOCTM MallvH M 060pya0BaHMA» U MMeeT
AeKknapauuto o cooteetcTBum EAC.

—> V3roTaBavBaloTCA B cOOTBETCTBMN C TpebosaHuamm FOCT P 54791-2011.
—> PerynaTtopbl pacxoga rasa npegHasHayeHsbl 418 paboTbl B MHTepBase TemnepaTyp: -20 °C...+60 °C.
—> DJKOHOMal3epbl NpegHa3HaveHbl 418 paboTel B MHTepBane Temnepatyp: -15 °C...+50 °C.

FrAPAHTUA
rog

h\

18 PErynNnATOPBI PFPACXOAA TA3A

\/



BUAbl PErY/IATOPOB:

—> PErVv/iIATOPbl C MAHOMETPOM - AATYMKOM PACXO4OA
PerynaTtopbl 6an1/10HHbIE ra30Bble C U3MEHSLWMMCA MPOMEXKYTOYHbIM AaB/IeHeM 1 KannbpoBaH-
HbIM NPOMNYCKHbIM OTBEPCTUEM NOCTOAHHOMO CeYeHUn:

- V-30-5M (AL);

- AP-40-5M (AL);

- V-30/AP-40-5M (AL);

- V-30/AP-40-5 (AL);

- V-30/AP-40-4 (BR);

- TECH CONTROL UNI AR/CO2 (BR).

=> PErYAATOPbI C POTAMETPOM/PACXOAO0MEPOM
PerynaTopbl 6annoHHbIe rasoBble C M3MEeHAILWMMCA NMPOMYCKHbIM OTBEPCTUEM WM MOCTOAHHBIM
NPOMEeXKYTO4YHbIM AaB/IeHNeM:

-V-30/AP-40-P (AL);

-V-30/AP-40-P-2 (AL);

- PRO CONTROL AR/CO2z-1P (BR);

- PRO CONTROL AR/C02z-2P (BR);

- PRO CONTROL gByxctyneHuaTbiin AR/CO2-1P (AL);

- PRO CONTROL gByxctyneHnuaTbiin AR/CO2z-1P Mini (BR);
-V-30/AP-40-N-220-P (c nogorpesatenem) (AL);
-V-30/AP-40-N-36-P (c nogorpesaTtenem) (AL).

- 3KOHOMAW3EPDI PEFY/INPYEMbDIE
JKOHOMal3epsbl C perynvpyemMbimM, MU3MeHAeMbiM Pacxo4oM rasa, npeaHasHauveHbl g8 perynato-
POB C NOMA3aBKOBbIM PAacX040MepoM:

- P-AL (B antomurHMeBOM Koprnyce);
- P-BR (B naTyHHOM Kopnyce).

—> 3KOHOMAM3EPbI HEPErY/IMPYEMBbIE

JKOoHOMal3epbl C PUKCMPOBAHHbLIM (YC/I0BHO HeperyaMpyembiM) pacxo4om rasa, npegHasHadeHsbl
ANS perynaTopos/peayKTOpPoB CO CTPenoYHbIM pacxogomepom (MaHoMeTpom) B BUAE MOKasbiBa-

toLLLero yCcTponcTBa:

- HP-AL (B antomMmuHMeBoM Kopriyce);
- HP-BR (B natyHHOM Kopryce).

JKoHOMaK3ep MUMHUMU3UPYET 06BEM M3AMLLKOB rasa, CKanamealoLleroca B coegn-
HUTEeNbHbIX W/AHrax, TeM CaMbliM NM0O3B0O/I9eT SKOHOMUTb 3alMTHOro rasa.

AL - Kopnyc BbINO/IHEH N3 aNtOMUHUS;

BR - Kopnyc BbINOAHEH U3 AAaTYHM.

PErYnNATOPBI PACXOAA TA3A 19

\/



PEFVAATOPLI

C MAHOMETPOM -
OATYHUKOM PACXOOA
ApTuKyn 99000 99427
Mogenb 06opygoBaHma Y-30-5M AP-40-5M
Pegyunpyemsbin ras yrAeKncabli ras aproH
MponycKkHas cnocobHOCTb 30 n/MuH 40 n/MuH
HomuHanbHOe gaBseHve rasa Ha BXoge 20 Mlla 20 MMa
HomunHanbHoe pabouee gaBneHune rasa 0,4 MMMa 0,5 MMMa
T
MprcoeanHUTENbHbBIE pa3mMepbl:

- BXOS, G3/4 G3/4

- BbIX0S, M16x1,5 M16x1,5

- HUMnenb ?6,3/9,0 Mmm ?6,3/9,0Mmm
Tunopasmep ManorabapuTHbIN ManorabapuTHbIN
MaTtepnan kopnyca ANOMUHNIN ANOMUHUIA
[@6GapuTHbIe pasmepsl 135x150%95 mm 135x150%95 mm
Macca HeTTO 0,46 kr 0,46 Kr
KOMM/IEKTALUA
Perynatop B cbope Twr. Twr.
MNacnopTt TwT. TwrT.
Mpoknagka G3/4 (apT.:101240) 1w 1w
larka 32 G3/4 npaBas, NaTyHb . .
(apT.:101235)
larka 32 G3/4 npaBas, cTanb 1w 1w
Manka 19 M16x1,5 npaBas, naTyHb 1w, 1w,
(apT.:101238)
Hunnens yHuBepcanbHbi @ 6/9, naTyHb _ _
(apT.:101233)
?ampq_ﬂe]g?g;r)sepcanwblm @ 6/9, antoMUHUI 1w 1w
MaHomeTp TM-210P (0-25 MMMa) M12x1,5.2,5. FA3 1w, 1w,

(apT.: 94907)

Koxkyx 3aWuTHbIM 50 MM, YepHbIN
(apT.:95813)

*
He BXogMT B KOMMNAEKTaLUMIO, I'Ipl/IO6|fJETBETCFI A0NO/MHNTENbHO.

20

\/

PErynNnATOPBI PFPACXOAA TA3A



98849 101743 101742 98001
TECH CONTROL
V-30/AP-40-5M V-30/AP-40-5 V-30/AP-40-4 UNIAR/CO>
YMIeKUCbIN ra3 / aproH
30/ 40 n/mMuH 30/ 40 n/MuH 30/ 40 n/mMuH 30/ 40 n/MuH
20 Mlla 20 MMa 20 Mla 20 MMa
0,4 MMa 0,3 MTlla 0,3 MIa 0,4 MMa
0,6 MIa 0,6 Mla 0,6 MIa 0,6 Mla
G3/4 G3/4 G3/4 G3/4
M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
?6,3/9,0Mmm ?6,3/9,0Mmm ?6,3/9,0Mmm ?®6,3/9,0 Mmm
ManorabapuTHbIN KpyMnHOrabapuTHbIM KpynHOrabapuTHbIN KpyrnHOrabapuTHbIM
aNOMUHUN ANOMUHUN naTyHb NaTyHb
115x1125x105 mm 170x150%x120 mm 170x150%110 mm 180x180x60 mm
0,46 Kr 0,64 Kr 0,82 kr 1,06 kr
Twr. Twr. Twr. Twr.
Twr. Twr. Twr. Twr.
1w 1w Twr. 1w
* * % *
Twr. Twr. Twr. Twr.
Twr. Twr. Twr. Twr.
- - Twr. Twr.
Twr. Twr. - -
Twr. 1w Twr. Twr.
%* * * Twr.

PErYnNATOPBI PACXOAA TA3A

\/

21



PEFYAATOPLI
C POTAMETPOM - y ﬁ‘§'
PACXOAOMEPOM 0?*3;) F=
ApTUKyN 100544 100545
Mogenb ob6opyaoBaHua V-30/AP-40-P V-30/AP-40-P-2
Pegyunpyembin ras yreKncabin ras / aprox
MponycKkHaa cnocobHOCTb 30/ 40 n/MuH 30/ 40 n/muH
HomuHanbHOe gaBseHve rasa Ha BXoae 20 Mlla 20 MMa
HomunHanbHoe paboyee gaBneHue rasa 0,4 MIa 0,4 MMa
[aBneHuve cpabaTbiBaHMA Npegoxp. KnanaHa 0,6 Mla 0,6 Mrla
Knacc TouHocTn pacxogomepa 10 10
KonuyectBo poTtameTpoB TwT. 2 WT.
MpucoegrHUTENbHbIE pa3mepbl:

- BXOf, G3/4 G3/4

- BbIX0S, M16x1,5 M16x1,5

- HUNNenb ?6,3/9,0 Mmm ?6,3/9,0 mm
Tunopasmep KpynHOrabapuTHbIM KpynHorabapuTHbIN
MaTepuan Kopnyca aNtOMUHUIN ANHOMUHUI
@abapuTHble pa3mepsbl 165x175%x80 mm 120x175x160 mm
Macca HeTTo 0,54 kr 0,66 Kr
KOMMNMEKTALMA
PerynaTtop B c6ope 1w 1w
MNacnopTt TwT. Twr.
Mpoknagka G3/4 (aprt.:101240) 1w 1w
farika 32 G3/4 npasas, natyHb (apT.: 101235) - -
lanka 32 G3/4 npaBas, cTanb Twr. TwT.
Marika 19 M16x1,5 npasas, natyHb (apT.:101238) TwT. TwT.
Hunnens yHueepc. @ 6/9, natyHb (apt.: 101233) - -
Hunnens yHmeepc. @ 6/9, antom. (apT.: 101234) 1w 1w,
ManomeTp TM-210P (0-25 MMMa) M12x1,5.2,5. TA3 1w 1w
(apT.: 94907)
Korkyx 3awmTHbIn 50 mm, yepHbin (apT.: 95813) * *
PoTameTp-Konba KomnaekT ans 1w 1w

V-30/AP-40-P/2 (M-220/36)

PoTameTp-Kkonba KOMMNIEKT And
PRO CONTROL AR/C0O2-1P/2P (apT.:102100)

PoTameTp-K0n6a KoMmnaeKkT ans
PRO CONTROL AR/CO2-1P

PoTameTp-Konba KoMmnaekT ans
PRO CONTROL AR/CQO2-1P Mini

*
He BXogMT B KOMMNAEKTaLUMUIO, npmo6peTaeTc9 AO0MNO/THUTENbHO.

22 -
—

PErynNnATOPBI PFPACXOAA TA3A



101739 101740 101741 101804

PRO CONTROL PRO CONTROL PRO CONTROL gByxcTy- PRO CONTROL gByxcTy-
AR/COz-1P AR/CO2-2P neH4yaTbi AR/CO2-1P rnenyaTbin AR/CO2-1P Mini
YrIeKUCAbIN ra3 / aproH
30/ 40 n/mMuH 30/ 40 n/mMuH 30/ 40 n/mMmuH 30/ 40 n/mMmuH
20 MMa 20 MMa 20 Mlla 20 Mlla
0,4 MMMa 0,4 MlMa 0,35 Mlla 0,35 MIla
0,6 MIa 0,6 MIMa 0,6 MIMa 0,6 MIa
10 10 10 10
1w 2 WT. Twr. 1w,
G3/4 G3/4 G3/4 G3/4
M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
?6,3/9,0 Mmm ?6,3/9,0 Mmm ?6,3/9,0 Mmm ?6,3/9,0 Mmm
KpynHorabapuTHbIX  KpynHOrabapuTHbIN KpynHOrabapuTHbIM MasnorabapuTHbIN
naTyHb naTyHb ANOMUHUN naTyHb
150x185%x90 mm 200x190x90 mm 180x150%x156 Mmm 200x150x115 mm
1,2 Kr 1,5 Kr 0,7 kr 0,7 kr
Twr. Twr. 1w, 1w,
Twr. Twr. Twr. Twr.
TwT. Twr. 1w, 1w,
Twr. Twr. - Twr.
- - 1w -
TwT. Twr. Tw. Twr.
1w 1w - Twr.
Twr. 1w Tw. -
* * * *
TwT 1wt - -
- - Twr. -
- - - TwT.

PErYnNATOPBI PACXOAA TA3A 23

\/



3KOHOMAM3EPbI **mm *mﬁ

Tun perynampyemblil Heperynmpyemblii
ApTuUKRyn 101220 101219 101218 101217
Mogenb 060pyaoBaHmA P-AL P-BR HP-AL HP-BR
Peayunpyembin ras yrAeKncnbli ras / aproH
lNponycKkHas cnocobHOCTb 35/40n/muH - 35/40a/muH 35/ 40 a/mun - 35/ 40 n/mMuH
HomunHanbHoe gaBneHve rasa 1MnMa 1 MMa 1MMa 1MMa
Ha BXoge
Uil B L2 29 2 0,35 MMa 0,35 MMa 0,35 MMa 0,35 MMa
AaBneHue rasa
MNpucoegnHUTENbHbIE pa3Mmepbl:

= D0 (NS LR M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

C BHyTpeHHel pe3b6boi)

- Bbixog (WTyuep ¢ raikoi) M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

- HMMNenb 063/90mm 063/90vmm ©063/90mMm ©06,3/9,0mMm
MaTepuvan kopnyca aNOMUHUI NaTyHb ANHOMUHNIN NaTyHb
@abapuTHble pasmepsbl 150x125%x60 mm  150x125x60 mm  100x125%x60 mm  100x125x60 mMmm
Macca HeTTO 0,55 kr 0,75 Kkr 0,4 kr 0,65 Kr
KOMMMEKTALMA
PerynaTtop B c6ope Twr. Twr. Twr. Twr.
MNacnopTt TwT. Twr. Twr. Twr.
Mpoknagka G3/4 (apt.: 101240) TwT. 1w TwT. 1TwT.
fanka 32 G3/4 npasad, naTyHb _ B
(ap.: 101235) [ 1 O
lfanka 32 G3/4 npaBas, cTasnb TwT. - 1w, -

Marka 19 M16x1,5 npaBas, naTyHb 1wt 1wt 1wt 1wt
(apT.:101238) ' : : '

Hunnens yHmBepcanbHbii @ 6/9,

natyHb (apt.:101233) - 1w _ .

Hunnenb yHuBepcanbHbIin @ 6/9,

antomuHni (apT.: 101234) Twr. - Twr. -

24 PErynNnATOPBI PFPACXOAA TA3A

\/



PEFYAATOPLI
CPOTAMETPOM -
PACXO0A40MEPOM

M NOAOrPEBATE/IEM

ApTunKyn
Mogenb ob6opygoBaHua
Pegyunpyembin ras

100546

Y-30/AP-40-1-220-P

100547
Y-30/AP-40-1-36-P

YrIeKUCbIN ra3 / aproH

MponyckHaa cnocobHOCTb 30 / 40 n/MuH 30/ 40 n/muH
HomuHanbHOe gaBsieHve rasa Ha BXoae 20 Mlla 20 MMa
HomunHanbHoe paboyee gaBneHue rasa 0,4 MIa 0,4 MMa
[aBneHuve cpabaTbiBaHMA Npegoxp. KnanaHa 0,6 Mla 0,6 Mrla
Knacc TouHoCTn pacxogomepa 10 10
KonunyectBo poTtameTpoB TwT. 1w,
HanpsaxeHne nuTaHMA nogorpesaTens 220B 36B
MNoTpebnseman MOLLHOCTb He 6bonee 150 Bt 150 Bt
TemnepaTypa Harpesa Kopnyca, He bosnee 55°C 55°C
[OnnHa Kabensa 2 M 2M
MpuncoeanHUTENbHbIE pa3mepbi:

- BXOS, G3/4 G3/4

- BbIX0OA, M16x1,5 M16x1,5

- HUMnenb ?6,3/9,0 Mmm ?6,3/9,0mm
Tunopasmep KpynHOrabapuTHbIM KpynHOrabapuTHbIN
MaTepunan Kopnyca AOMUHUN aIIOMUHUIN
[@6apuTHbIe pasmepsl 165x175%x155 mm 165x175x155 mm
Macca HeTTO 0,91 kr 0,82 kr
KOMM/IEKTALUA
PerynaTtop B c6ope Twr. TwT.
MNacnopT Twr. Twr.
Mpoknagka G3/4 (apt.:101240) Twr. Twr.
Manka 32 G3/4 npasas, natyHb (apT.: 101235) %* *
lanka 32 G3/4 npaeas, cTanb TwT. 1 wT.
Hunnenb yHMBepcanbHbin @ 6/9, NnaTyHb N .
(apT.:101233)
?ampiﬂﬁgﬁzyl;r)aepcanwbm @ 6/9, antoMUHUN 1w 1w
MaHomeTtp TM-210P (0-25 Mra) M12x1,5.2,5. TA3 1w, 1w,
(apT.:94907)
Korkyx 3awmTHbIn 50 mm, yepHbin (apT.: 95813) * *
PoTameTp-Konba KomnaexkT Twr. Twr.

*
He BXxoguT B KOMMNIEKTauuto, I'Ipl/IO6p9TBETCF| AO0NO/THNTENbHO.

PErYnNATOPBI PACXOAA TA3A

N
h—

25



rnogorPeEBATENN

MogorpesaTteny yrnekncioro rasa npegHasHayeHsl 419 nogorpesa peayumpyemoro rasa, noctynaro-
LLero B perynaTop pacxoaa, a TakXe A/1s nogorpesa Bo3ayxa 1 Apyrvx rasos (MHepTHble rasbl) B ycTa-
HOBKax, He TPebYHLLMX TOYHOro NogAepKaHna TeMmnepaTypbl ras3os (3awuTa oT 3amep3aHns 06opyao-
BaHMA).

WUCNOJIHEHWE NOA4OrPEBATE/EMN:

—> [1Y-1-36B (antomuHMeBbI KOpyc); FAPAHTUA

~> MY-1-220B (antomMmuHmeBbIn Kopnyc); rea

—> [Y-220B (naTyHHbIM KOpnyc).

MNogorpesatenu MNY-1-36B n MY-1-220B BbiNnyCcKaTCA B KANMATUHECKOM UCnonHeHun YX/2 gna Tuna
atmocdepsl Il no FOCT 15150-69, Ho anAa paboTbl B nHTepBane Temnepatyp: +5 °C...+50 °C.

MNogorpesaTtens MY-220B ncnonb3lyeTca Ana npegoTBpalleHns 3amep3aHna MexaHM3MOoB pegyKTopa
npu 60nbLIMX pacxogaax rasa 1Uav Npu HU3KUX TemnepaTypax OKpy»Katowen cpeabl. [logorpes ocy-
LLecTBAAeTCA 32 cYeT TennoobmeHa MeXKay rasom U ropayMMM CTeHKamu Koprnyca nogorpesaTtens.
MNogorpesaTtenb BbiNyCKaeTCA B KAMMaTUYeCcKom mucnonHeHnn YXJ12 gna tuna atmocdepsl |l no FOCT
15150-69, Ho ans paboTbl B MHTepBase TemnepaTyp: -30 °C...+50 °C.

K/IHOYEBbIE OCOBEHHOCTMU:

=2 (CneumasnbHoe 3aWMTHOE NOKPbITMEe NPenaTCTBYeT NpoLeccam OKUC/IeHMA MmaTepmana Kopnyca.
=2 [AV31eKTPUUCKMIA KOXKYX NPeaoTBPaLLaeT OT BO3MOMKHOMO NOParKeHNs 3/1eKTPUUYECKUM TOKOM.

~> VYCTaHOB/IEHHbIM ceTyaThbi GUALTP 3alMULLEeT NogorpesaTesib U BHYTPeHHWe AeTanu perynaropa
OT NonagaHuna YacTuL, rpsasu.

MogorpesaTtenu MY-1-220B u MY-220B cneagyeT aKcnAyaTMpPoOBaTb B 3/1eKTPUYECKOoM

ceTu, umeroLlen s3asemneHue.

26

\/

nogorPEBATENN




NOAOMPEBATE/NN

ApTUKyN 101228 101227 94733
Mogenb 06opyanoBaHua Mny-1-3e8 Mny-1-220B Mny-220B
rlaubanbwan nponyckHas 50 m3/uac 50 m3/uac 50 m3/uac
Hanbonbliee gasneHue rasa 20 LTl 20 W 20 billlz
(200 Kkrc/cm?) (200 Krec/cm?) (200 krec/cm?)
dddeKTMBHAA NPONyCcKHasa 1,8 m3/uac 1,8 m3/uac 1,8 m3/uac
CrnocobHOCTb (30 n/Mun) (30 n/muH) (30 n/muH)
MNoTpebasemasa MOLLHOCTb 150 BT 150 BT 210 BT
HanpaxeHve 3nekTponnuTaHusa 36B 220B 220B
Makc. TemnepaTypa Harpesa 55 °C 55 °C 65 °C
Kopnyca
OnvHa Kabena 2m 2Mm 2m
MNpucoegrHUTENBbHBIE pa3mepbl:

- BXOA/BbIX0A4, G3/4 G3/4 G3/4
MaTtepnan kopnyca ANOMUHUI ANOMUHUIN NaTyHb
[@6apuTHbIe pasmepsl 105x80x40 mm 105x80x40 mm 120x95x60 mm
Macca HeTTo 0,45 Kr 0,45 kr 0,7 kr
KOMIVJIEKTALUMUA
MNogorpeBaTtens B cbope Twr. Twr. Twr.
MNacnopT Twr. Twr. Twr.
(rla%cﬁq%ﬁ;zg)?’/ - Twr. Twr. Twr.
larka 32 G3/4 npaBas, NaTyHb * * %
(apT.:101235)
lanka 32 G3/4 npaBas, cTasnb Twr. 1w 1w,

*
He BXxoguT B KOMMN/IEKTaLuto, I'Ipl/IO6p8TBETCF| AO0NO/THNTENbHO.

noaorPEBATENU

\/

27



CMECUTENN TA308

CmecuTtenn rasos (aproH + yrnekucnoTta) npegHasHayeHbl 1A nosyvyeHuna 3amMTHON cMecu CTabunb-
HOro COCTaBa 13 [BYX ra3oB C BO3MOXHOCTbIO PYUYHOM perynpoBKUM NPOLLEHTHOro COOTHOLLEHWS ra3oB..
Micnonb3yoTca 419 CBAPKM B Cpeae 3aLMTHbIX ra30B8 COBMECTHO C 6a//10HHbIMK perynatopamMmm pacxo-
farasa.

WUCNOJIHEHWUE CMECUTENEN rA30B:

—> Ar/C02-2P:

- poTameTp anA rasa Ar c pacxogom 0-25 n/muH;
- potameTp ana raza COz c pacxogom 0-6 n/MuH.

> Ar/C0z2-4P:

- potameTp gn4 rasa Ar c pacxogom 0-25 n/MuH;
- potameTp anqa raza COz c pacxogom 0-1n/MuH;
- potameTp anAa rasa COz c pacxogom 0-6 n1/MuH;
- potameTp anAa rasa COz c pacxogom 0-25 n/MUH.

FAPAHTUA

\ rog

YcTporicTBa BbINyCKAOTCA B KAMMaTHUUYeCKOM ncnonHeHnn YX/12 ana tmna atmocdepsl [l v rpynnel ycno-
BU 3KkcnayaTaumm-3 no FOCT 15150, gna paboTsl B nHTepBane Temnepatyp: +5 °C...+50 °C.

NMPUHLUAN PABOTDI:

YCTpOMCTBO CMeLlLnBaeT aproH U yriekMcnoTy B Heobxoamnmbix nponopumax. CocTouT U3 perynaTopos
faBneHuns, 610Ka peryinpoBKM pacxoga n cMecuTensHoM Kamepsbl. Perynatopsl gaBneHua obecneunsa-
0T 04MHAKOBOE BbIXO4HOE AaBneHune. baok perynnpoBKM pacxoga no3sonseT nosayymTb Heobxoammoe
COOTHOLLeHWe ABYX rasoB. B cmecuTenbHoOM Kamepe ra3bl NpeobpasyoTca B 3a4aHHYH0 B NPOLEHTHOM
COOTHOLLEHNN ra3oByH CMeCh.

BxogHble ra3oBble WTyLepbl OCHALLeHbl NepenyCcKHbIMK KaanaHaMmm, UCKAYaLWMMN NepeToK MexKay
MCTOYHMKAMM BXOAHOMO rasa, 4to obecneymBaeT YMCTOTY roToBoM cmecu. KonmvyecTeBo nogasaemoro
rasa v ero COOTHOLIEHMe peryanpyeTcs BeHTUAAMM, PacnosiorKeHHbIMIU Ha Kopryce.

NOAYYEHUE rA30BON CMECU APrOH/VYIMEKUCNOTA

Ar

Ar Ar Ar

80% 20% 4 1 8 2 12 3 16 4
4,9 n/MuH 9,8 n/MuH 14,6 n/MuH 19,5 n/MmuH
82% 18% 4 0,9 8 1,8 12 2,6 16 3,5
5,4 n/MuH 9,8 n/MuH 15,2 n/MmuH 19,6 n/MmuH
92% 8% 5 04 9 0,8 14 1,2 18 1,6
5.1 a/MuH 10,2 n/MmuH 15,3 n/mMmuH 20,4 n/mMmuH
98% 2% 5 01 10 0,2 15 0,3 20 04

28

N
—

CMECUTENV TA308



CMECUTENIN TA30B
ApTUKyN 101518 101517
Mogenb 060pyaoBaHms Ar/C0O2-2P Ar/CO2-4P

Pabouun ras

e & ST ) ApProH / yrnexkucnbli ras ApProH / yraexkucnbi ras
Pacxopg rasa 30 n/mMuH 30 n/MuH
Aasnerine Ha Bxoae 0,4-0,6 MMa 0,4-0,6 MIa
(ocHoOBHOWM ras)
AEENZIE [ EXEpE 0,4-0,6 MMa 0,4-0,6 MMNa
(nononHUTeNbHbIN ras)
HOMMH?ﬂbHOE naBneHune 0.35 Mla 0.35 Ma
rasoBOl CMecu Ha BbixXoae
MpuncoeanHUTeNbHbIE pa3mepb:

- BXOA, M16x1,5 M16x1,5

- BbIX0OA, M16x1,5 M16x1,5

- HUMNMenb ?6,3/9,0 Mmm ?6,3/9,0Mmm
[@BGapuTHbIe pasmepsl 235x165x118 mm 346x165x118 mm
Macca HeTTo 0,87 kr 1,98 Kr
KOMMAEKTALNA
CmecuTenb B cbope TwT. Twr.
MNacnopT Twr. Twr.

PotameTtp-kosn6a (Ar 0-25 1/MuH)
(apr.: 101627) UL [

PotameTp-kosn6a (COz 0-6 n/muH)

(apr.: 101629) [N -
PotameTtp-kon6a (COz 0-11/MuH) ~ 1w
(apT.:101630) :
PotameTtp-kon6a (CO2 0-25 n/muH) ~ 1w

(apT.:101628)

nogpo6HO oNMCcaHo Ha Hawem caunTe:

CMECUTENV rA308 29

\/






PE3AKN NA308B6LIE

NH)XEKTOPHBIE ABYXTPYGBHGIE
CERPUN O2, 22 [TVl PE3AKA: P2/P3]

Pe3aku MHX»EeKTopHble ABYXTPY6HbIe NpegHasHaueHbl 4n9 pyYHOM rasoknciopoaHon pesku (packposn)
INCTOBOrO 1 COPTOBOr0 MeTasna U3 HU3KOYr1epoaucTbIX U HU3KOAerMpPOBaHHbIX CTasnel TOAWMHOM 40
300 mm,

OcHOBHble NapamMmeTpbl pe3akoB COOTBETCTBYOT TpeboBaHMAM K pe3akam Tuna P2 n P3 no FOCT5191-79.

Pe3aku BbinycKaTca B KAMmaTuieckom ncnosnHeHmnmn YXA1mu T1no FOCT 15150-69 ansa paboTel npn Tem-
nepaType OKpyrKalLleln cpeabl:

- npu paboTe Ha aueTtuneHe: -40 °C...+40 °C;
- Npu paboTe Ha nponaH-byTaHe: -20 °C...+40 °C.

Mpoaykumsa cootesetcTeyeT TP TC 010/2011 «O 6e3onacHOCTM MallnH 1M 060pyA0BaHUA» U UMeEeT AeKkna-
paumto o cooteeTcTBMM EAC.

PESAKMU NMOAPA3AENAIOTCA:

Mo UCNO/IHEHMIO NOAAYM PeXKYLLero KUCMopoaa: BeHTUbHOE / pblyarkHoe;
no paboTe Ha roptouem rase: nponaH / auetuneH / KOMOMHNUPOBAHHbIN;

no rabapuTHbIM pasmepam: HeyaVMHEHHbIN / YAJAUHEHHbIN;

R 2 2

no cepuam: «02» / «22».

KNACCUDOUKAUNA (BYKBEHHO-LM®POBOE OBO3HAYEHUE)
pe3aKoB MHXEKTOPHbIX ABYXTPYOHbIX:

«P» — pe3ak;

«3»/ «2» — MaKCMManbHaA TO/LWMHA pa3pe3aemMor cTaan B MM, B pacHeTte «3» =300 mm / «2» = 200 mm;
«IM» / «A» — roptoumi ras: «M» — nponaH / «A» — aueTunneH;

«02» / «22» — cepus;

«M» / «P» — MCNofiHeHVe Nogaun peskyLLero KUC/opoga: BeHTuAbHoe (MaxoBuK) / pbluaskHoe;

«Y» — YANNHEHHbIN.

rAPAHTUNA

\ rog

PE3AKV TA30BLIE 31

\/



PE3AKU
OBYXTPYBHbIE
CEPUN 02, 22
ApTuryn 94157 94158 94159
Mogenb 060pyaoBaHuA P3M-02M P3I'I-02M—yv P3M-22P
(yanuHeHHbIn)

Tun VHXXEeKTOPHbIN WMHXXEeKTOPHbIN VHXXEeKTOPHbIN
[optoumnin ras nponaH nponaH nponaH
NcnonHeHune BEHTU/IbHOE BEHTU/bHOE pblyarkHoe
Yron HakoHa ronoBKM pe3aka 90° 135° 90°
Makc. TonwmHa paspesaemon 300 MM 300 Mm 300 mm
CTann pesakom
MakKc. TonwmHa pa3pesaemoi
CTanu MyHALWTYKaMM, 100 Mmm 100 mm 100 Mmm
BXO4ALLMMWN B KOMMAEKT
[asneHue Ha Bxoge (He meHee):

- KMUCnopog, 0,35-1Mrla 0,35-1Mlla 0,35-1MTMa

- ropro4nii ras 0,001-0,15 MIa
Pacxoga;

- KMucnopog, 41-33,2 m3/y
- roprounii ras 0,41-0,86 m3/y

anCOG,CI,MHMTE!'IbeIE pa3mepsbl Ha BXoae:

- Kucnopog M16x1,5

- ropro4mi ras M16x1,5LH

- HMNMenb ?6,3/9,0mMmm
[@6apuTHbIe pa3mepbl 485x140x50 mm
Macca HeTTO 0,75 kr

32

\/

0,001-0,15 MTMa

41-33,2m3/4

0,41-0,86 m3/y

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3/9,0mMmm
760x110x55 mm

0,86 Kkr

0,001-0,15 Mra

41-33,2 m3/y4

0,41-0,86 m3/u

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3/9,0mMmm
486x115x75 Mmm

0,75 Kr

PE3AKV rA30BLIE



94160

P3r-22P-v
(yanvHeHHbIn)

NHXEeKTOPHbIN
nponax
pblYaXkHoe

135°

300 mm

100 Mmm

0,35-1Mfla

0,001-0,15 MMa

41-33,2 m3/u

0,41-0,86 m3/y

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3/9,0mm
768x80x75 mm

0,86 kr

PE3AKV TA30BLIE

94169
P2A-02M
NHXKEKTOPHbIN
aueTuneH
BEHTUAbHOE
90°

200 mm

100 mm

0,35-1MTla

0,003-0,12 Ma

3,2-21,75 m3/u

0,5-1,25m3/4

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3/9,0mMmm
485x140x50 mm

0,75 Kkr

94170
P2A-22P
WHXKeKTOPHbIN
aueTuneH
pblYa>KHoe
90°

200 mm

100 Mmm

0,35-1Mfla

0,003-0,12 MMa

3,2-21,75 m3/4

0,5-1,25 m3/y

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3/9,0mm
486x115%75 mm

0,75 Kkr

\/

94473

P3M/2A-02M
(KOMBUHMPOBAHHbI)

NHXKEeKTOPHbIN
nponaH / auetunaeH
BEHTUAbHOE
90°

300 mm

100 mm

0,35-1MTla

0,001-0,15/ 0,003-0,12 MMa

41-33,2/ 3,2-21,75 m3/u

0,41-0,86 / 0,5-1,25 m3/y

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3/9,0mMmm
485x140x50 mm

0,75 Kkr

33



P3M-02m-y

KOMMNMEKTALUNA P3M-02M .
(vanvHeHHbIN)

P3Nn-22P

Pezak B cbope 1w 1w 1w
MNacnopTt TwT. Twr. Twr.

MyHALWTYK BHYTPEHHUI NPONaHOBbLINA
Ne1l (go 15 mm)
(apT.: 94161)

No2r (15-30 mm)
(apT.: 94162)

Ne3MM (30-50 mm)
(apT.: 94163)

No&4[ (50-100 mm)
(apT.: 94164)

Ne5M (100-200 mm)
(apT.: 94165)

Ne6M (200-300 mm)

(apT.: 94166)

MyHALWITYK BHYTPEHHUM aueTusneHoBbIN
NelA (go 15 mm)

(apT.: 94171)

Ne2A (15-30 mm)
(apT.:94172)

Ne3A (30-50 mm)
(apT.: 94173)

Ne4A (50-100 mm)
(apT.: 94174)

NoSA (100-200 mm)
(apT.: 94237)

1w, 1w Twr.
Twr. Twr. Twr.
1w, 1w 1w,

1w Twr. Twr.

MyHALWTYK HAPY3KHbI
Nel A/M (100 mm)
(apT.: 94167)

Ne2 A/ (300 mm)
(apT.: 94168)

Tw. Twr. Twr.

|/|H)-KEKTO|3 ON1A NponaHoBOro

pesaka (apT.:97476) o 1. (R

MH»KeKTop 4019 aueTuieHoBoro
pesaka (apT.:97477)

Konbuo ynnoTHMTesibHoe anA

pesakos (apT. 94486) Twr. Twr. 1w

lamka 19 M16x1,5 nesas, natyHb
(apT.:101237)

lamka 19 M16x1,5 npaBan, naTyHb
(apT.:101238)

Hunnenb yHuBepcanbHbii @ 6/9,
antoMmuHuin (apT.: 101234)

Twr. 1w Twr.
Twr. 1w Twr.

2 WT. 2 WT. 2 WT.

Hunnenb yHmBepcanbHbii @ 6/9, N . .
natyHb (apt.:101233)

*
He BXxoguT B KOMMeKTaUuIo, npnobpeTaeTca 40N0AHUTENbHO.

34 PE3AKV rA30BLIE

N
h—



(yamien) P20z Pa-22p (omGHMpORARHI)
Twr. Twr. Twr. Twr
1w Twr. 1w TwT.
.
TwT. - - TwT.
1w - - Twr
Twr. = — Twr.
1wT. - - Twr.
* — — *
* — — *
.
- TwT. 1w *
- TwT. 1w Twr.
- Twr. 1w Twr.
- Twr. 1w Twr.
- * * *
.
1w Twr. 1w Twr.
* * * *
1w, - = Twr.
- TwT 1w TuwT
1w Twr. 1w TwT.
1w Twr. 1w Twr.
1w Twr. 1w TwT.
2wt 2wt 2uwT 2wt
* * * *

PE3AKV TA30BLIE 35

\/






PE3AKWN NINA30BLIE
C BHYTPUCOMNNOBbLIM CMEWEHUNEM

FA308 TPEXTPYGHbIE
CERPUNA 32 [TUIN PE3AKA: P2/P3]

Pe3aku c BHyTpMCONI0OBbLIM CMeLLIeH1eM rasoB, TPEXTPpYOHbIe, cepun 32 npeaHasHayeHbl 419 py4Hom
ra30KMCN0POAHOM pe3Kku (packpos) MCTOBOro 1 COPTOBOro MeTasn/1a U3 HU3KOYrIepoaAnCTbIX N HU3KO-
nernpoBaHHbIX cTanen TonwmHom go 300 mm.

OcHOBHble NapameTpbl pe3akoB COOTBETCTBYOT TpeboBaHMAM K pe3akam Tuna P2 n P3 no FOCT5191-79.

Pe3aku BbinycKaTca B KAMmaTudeckom ncnonHeHmmn YXN11mu T1no FOCT 15150-69 ansa paboTel npn Tem-
nepaType OKpyr<karLleln cpeabl:

- npu paboTe Ha aueTuneHe: -40 °C...+40 °C;
- Npu paboTe Ha nponaH-byTaHe: -20 °C...+40 °C.

Mpoaykumsa cooteetcTeyeT TP TC 010/2011 «0 6e30nacHOCTM MalVH M 060pyA0BaHMA» U MMeeT geKna-
pauwnto o cootBetcTBMKM EAC.

PE3SAKN NMNOAPA3AENAKOTCA:

=> MO0 UCMOMIHEHUIO NMOAAYN PEeKYLLEero KUCN0PoAa: BeHTU/bHOe / pPblYaXKHOe;
—> no paboTe Ha roprYem rase: nponaH / auetTuneH / KoOMBUHMPOBAHHbIN;

—> no rabapuTHbIM pasmepam: HeyaMHEHHbIN / YANUHEHHbIN.

KAACCUDOUKALUMA (BYKBEHHO-LUNDPOBOE O603HAYEHUE)
pe3aKoB TPEXTPYOHbIX C BHYTPUCON/IOBbIM CMeLleHUeM ra3os:

«P» — pe3ak;

«3»/ «2» — MaKCcMMasbHas TO/LWMHa pa3pe3aemon CTanm B MM, B pacyeTte «3» =300 mm / «2» =200 mm;
«[M» / «A» — roproumm ras: «M» — nponaH / «A» — aueTusnen;

«32» — cepus;

«M» / «P» — MCNofIHEeHME NOAAUMN PesKyLLero KUC/opoaa: BeHTUAbHoe (MaxoBuK) / pbluaskHOe;

«Y» — YANNHEHHbIN.

rAPAHTUNA

\ rog

PE3AKV TA30BLIE 37

\/



PE3AKU
TPEXTPYEHbIE
CEPUA 32
ApTuUKRyYn 94180 94175 94181 94176
Mogenb 060pyaoBaHuA P3M-32 P3M-32-P PBH'BZ_VZU PBH_BZ_P'yg
(yanuHeHHbin)  (yannHeHHbIN)

Tun BHYTPWCOMN/I0BOE CMeLleHMe ra3oB
foptounii ras nponax nponax nponax nponax
NcnonHeHne BEeHTU/bHOE pblyaskHoe BEeHTU/bHOE pblyaskHoe
Yron HakMoHa ronoBKM pe3aka 90° 90° 105° 105°
MakKc. TonwmHa pa3pesaemoi 300 MM 300 MM 300 MM 300 MM
CTanu pesakom
MakKc. TonwmHa paspesaemon
CTaN MyHALWTYKaMM, 75 Mmm 75 mm 75 Mmm 75 mm
BXO4ALMMU B KOMIMNCKT
[asneHue Ha Bxoae (He meHee):

- Kucnopog 0,2-1 Mlla 0,2-1 MTlla 0,2-1 MTlla 0,2-1 MIlla

- ropro4nii ras 0,02-0,15Mla 0,02-0,15Mla 0,02-0,15MIlla 0,01-0,12 MTIla
Pacxoa;

- KMUCAopog, 11-30 m3/y 11-30 m3/u 11-30 m3/y 11-30 m3/y

- roprounii ras 0,3-0,86 m3/u  0,3-0,86 m3/4  0,3-0,86 m3/4  0,3-0,86 m3/u
MpucoegrHUTENbHbIE pa3Mepbl Ha BXo4e:

- Kncnopog, M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

- roprouuii ras M16x1,5LH M16x1,5LH M16x1,5LH M16x1,5LH

- HUNNenb ®?63/90mm ©63/90mm  ©063/90mMm  ©06,3/9,0mMm

l@abapuTHble pa3mepsbl

Macca HeTTo 0,66 Kkr

38

0,72 kr

\/

535x110x55 mm  535x100x75 mm  990x80x55 mm

0,88 Kr

PE3AKV rA30BLIE

990x75x75 mm

0,86 kr




94474

P3MN/P2A-32 (kom-
BUHUPOBAHHbIN)

nponax /
aueTtuneH

BEHTW/bHOe
90°

300 mm

25 Mm

0,2-1Mla

0,02-0,15
(0,01-0,12) MMa

11-30 m3/y4

0,3-0,86
(0,4-1,4) m3/y

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3790 mMm
535x110x55 mm

0,66 Kkr

PE3AKV TA30BLIE

94182

P2A-32

94177

P2A-32-P

94183

P2A-32-VY2
(yanvHeHHbIRn)

BHyTpuMconsioBoe cMmeLleHne rasoB

auetuneH

BeHTU/IbHOe

90°

300 mm

75 Mmm

0,2-1Mla

0,01-0,12 MMa

11-30 m3/u

0,4-1,4 m3/y

M16x1,5
M16x1,5LH

?6,3/9,0 Mmm

535x110x55 mm

0,7 kr

aueTuneH

pblYa¥KHoe

90°

300 mm

75 Mmm

0,2-1Mla

0,01-0,12 MMa

11-30 m3/u

0,4-1,4 m3/y

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3/90mMm
535x100%75 mm

0,72 kr

\/

auetuneH

BeHTU/bHOE
105°

300 mm

75 Mm

0,2-1MMMa

0,01-0,12 MMa

11-30 m3/u

0,4-1,4 m3/y

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3/90mMm
990x80x55 mm

1Kr

94178

P2A-32-P-Vy2
(yanuHeHHbIn)

aueTtuneH

pblYaxHoe
105°

300 mm

75 Mm

0,2-1MlMa

0,01-0,12 MMa

11-30 m3/y

0,4-1,4 m3/4

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3/9,0mMm
990x75x75 Mmm

1Kr

39



P3Mn-32-v2 P3Mn-32-P-v2

KOMM/IEKTALMA P3n-32 P3n-32-p (vanuHeHHbi) (VanuHeHHbIN)
Pezak B cbope 1w 1w 1w 1w
MNacnopTt TwT. TwT. Twr. Twr.

MyHAWTYK NponaHoBbI

NeO-PNM (3-10 mm)

(apT.: 94184) * * * *
Ne1-PNM (10-25 mm)

(apt.: 94185) Twr. TwT. Twr. Twr.
Ne2-PNM (25-75 mm)

(apT.: 94186) Twr. 1w Twr. Twr.
Ne3-PNM (75-125 mm) »

(apT.:94187) * * % x
No4-PNM (125-175 mm) :

(apT.:94188) * * * ¢
No5-PNM (175-225 mm) . . . .
(apT.: 94189)

Ne6-PNM (225-300 mm) . . . .
(apT.: 94190)

MyHAWTYK aueTuneHoBbIN

NeO-ANM (3-10 mm)

(apt.: 94197) . . i :
No1-ANM (10-25 mm) :

(apT.: 94192) § § ’ g
Ne2-ANM (25-75 mm)

(apT.: 94194) * * * o
Ne3-ANM (75-125 mm)

(apT.: 94195) * * * ¥
Ne&4-ANM (125-175 mm) . . . .
(apT.: 94196)

No5-ANM (175-225 mm)

(apT.: 94197) i . - i
Ne6-ANM (225-300 mm) . . . .
(apT.: 94198)

ManKa gnAa KpenneHms MyHALWTYKa

K pesaky (apr. 94483) Twr. Twr. Twr. Twr.
Manka 19 M16x1,5 neeaq, naTyHb 1w 1wt 1wt 1w
(apT.:101237) - . . :
larka 19 M16x1,5 npaBas, naTyHb

(apt.: 101238) Twr. 1w, 1w TwT.
Hunnenb yHmBepcanbHbii @ 6/9,

amoMuAmMi (apr.: 101234) Zur Z U ZUr Z W
Hunnenb yHmBepcanbHbii @ 6/9, . . . .

natyHe (apt.:101233)

*
He BXxoguT B KOMMN/eKTauUuto, npnobpetaeTca 40N0AHUTENbHO.

40 PE3AKV rA30BLIE

N
h—



P31/P2A-32 (kom- I oA39.p P2A-32-V2_ P2A-32-P-y2
6MHUPOBAHHDIN) (vanuHeHHbIi1) (vanuHeHHbIi1)
TwT. 1w TwT. TwT. TwT.
Twr. Twr. Twr. Twr. Twr.

* * * * *
Twr * * * *
* * * * *
* * * * *
* * * * *
* * * * *
* * * * *
.
% * * * *
T wr. 1w, Twr. Twr. Twr.
* Twt Twr. Twr Twt
* * * * *
* * * * *
* * * * *
* * * * *
TwT. T wT. TwT. TwT. TwT.
Twr. Twr. Twr. Twr. Twr.
1w, 1w, Twr. Twr. Twr.
2WT 2wt 2 WwT. 2WT 2WT
* * * * *

PE3AKV TA30BLIE

\/






PE3AKWN NINA30BLIE
C BHYTPUCOMNNOBbLIM CMEWEHUNEM

FA308 TPEXTPYGHbIE
CEPUNA 345 [TUIN PE3AKA: P2/P3]

Pe3aku c BHyTpUCOMNA0BbLIM CMeLleHnemM ra3os, TPeXTpybHble, cepun 345 npegHasHadveHbl 4N py4Hon
ra30KMCN0POAHOM pe3Kku (packpos) MCTOBOro 1 COPTOBOro MeTasn/1a U3 HU3KOYrIepoaAnCTbIX N HU3KO-
nernpoBaHHbIX cTanen TonwmHom go 300 mm.

OcHOBHble NapameTpbl pe3akoB COOTBETCTBYOT TpeboBaHMAM K pe3akam Tuna P2 n P3 no FOCT5191-79.

Pe3aku BbinycKaTca B KAMmaTudeckom ncnonHeHmmn YXN11mu T1no FOCT 15150-69 ansa paboTel npn Tem-
nepaType OKpyr<karLleln cpeabl:

- npu paboTe Ha aueTuneHe: -40 °C...+40 °C;
- Npu paboTe Ha nponaH-byTaHe: -20 °C...+40 °C.

Mpoaykumsa cooteetcTeyeT TP TC 010/2011 «0 6e30nacHOCTM MalVH M 060pyA0BaHMA» U MMeeT geKna-
pauwnto o cootBetcTBMKM EAC.

PE3SAKN NMNOAPA3AENAKOTCA:

—> MO UCMOMIHEHUIO NOAAYN PEKYLLEero KUCN0PoAa: PblYarKHOe;
—> no paboTe Ha ropYem rase: nponaH / auetTuneH / KoOMBUHMPOBAHHbIN;

—> no rabapuTHbIM pasmepam: HeyaMHEHHbIN / YANUHEHHbIN.

KAACCUDOUKALUMA (BYKBEHHO-LUNDPOBOE O603HAYEHUE)
pe3aKoB TPEXTPYOHbIX C BHYTPUCON/IOBbIM CMeLleHUeM ra3os:

«P» — pe3ak;

«3» — MaKCMMasibHaA TO/LWMHA pa3pe3aemMon cTaaun B MM, B pacyeTe «3» = 300 mm;
«» — roproYKni ras: moryT paboTtaTb Ha rasax «[M» — nponaH / «A» — aueTuneH;
«345» - cepus;

«P» — ncnonHeHne nogaym pexkyLlero KMCao0poaa: pblvarkHoe;

«Y» — YANNHEHHbIN.

rAPAHTUNA
rog

PE3AKV TA30BLIE 43

\/



PE3AKM

TPEXTPYBHbIE

CEPUA 345

ApTuryn 101221 101222

Mogenb 06opygoBaHua P3-345-P P3-345-P-V (yanvHeHHbI )

Tun
[optouuni ras
VicnonHeHue

Yron HaknoHa ros1IoBKu pe3aKa

MaKc. TonwmHa paspesaemon
cTanu

Makc. TonwmHa paspesaemoi
CTanM MyHALWTYKaMu,
BXOAALMMN B KOMMNEKT

[asnenuve Ha Bxoge (He meHee):
- KMCnopog,
- roproyni ras

Pacxoga;
- Kucnopog,

- ropro4mi ras

anCOE,CI,I/IHMTEI'IbeIe pa3mMepbl Ha BXo4e:

- Kncnopog,
- ropro4nii ras
- HMNNenb
[@6apuTHbIe pasmepsl

Macca HeTTo

44

BHYTpUMcon,sioeoe cmeLleHne ra3soB

nponaH
pblyarkHoe
90°

300 mm

75 Mm

0,2-1MMMa

0,02-0,15 MMa

11-30 m3/y4

0,3-0,86 m3/u

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3/90mMm
500x85x100 mm

0,75 Kr

\/

nponaH
pblyarkHoe
90°

300 mm

75 Mmm

0,2-1MMa

0,02-0,15 MMNa

11-30 m3/y4

0,3-0,86 m3/u

M16x1,5
M16x1,5LH
06,3/9,0mMm
900x85x100 mm

114 Kr

PE3AKV rA30BLIE



P3-345-P-y

KOMIM/IEKTALUA P3-345-P .
(vanuHeHHbIn)

Pe3ak B cbope Twr. Twr.

MNacnopTt TwT. TwT.

MyHALWTYK NponaHoBbIN

NeO-PNM (3-10 mm) (apT.: 94184) * *
Ne1-PNM (10-25 mm) (apT.: 94185) * TwT.
Ne2-PNM (25-75 mm) (apT.: 94186) Twr. *
Ne3-PNM (75-125 mm) (apT.: 94187) * *
Ne4-PNM (125-175 mm) (apT.: 94188) * *
Ne5-PNM (175-225 mm) (apT.: 94189) * *
Ne6-PNM (225-300 mm) (apT.: 94190) * *
MyHALWTYK aueTuneHoBbIn

NeO-ANM (3-10 mm) (apT.: 94191) * *
Nel-ANM (10-25 mm) (apT.: 94192) * *
No2-ANM (25-75 mm) (apT.: 94194) * *
Ne3-ANM (75-125 mm) (apT.: 94195) * *
Ne4-ANM (125-175 mm) (apT.: 94196) * *
Ne5-ANM (175-225 mm) (apT.: 94197) * *
Ne6-ANM (225-300 mm) (apT.: 94198) * *
farika a4na KpenaeHua MyHALTYKa K pe3aky, 1w 1w
natyHe, M22x1,5 (apt.:101888) ' :
Marika 19 M16x1,5 nesas, natyHb (apT.: 101237) TwT. TwT.
Maika 19 M16x1,5 npasas, natyHb (apT.: 101238) 1w, 1w
Fampq_r!e]g?%/;r)iefcanbelM @ 6/9, antoMmuHuin (2 WT.) 1 KOMMNEKT 1 KOMMNEKT
Hunnenb yHmeepcanbHbii @ 6/9, natyHb (2 wT.) . .
(apT.:101233)**

KonbLo pe3nHoBoe yrnaoTHUTeIbHOe A4 KnanaHa, . .
D10,5x1,8 (apT.:101896)**

KonbLo pe3nHoBoe yrnaoTHUTelbHOe AN KnanaHa, . .
D2,5x1,9 (apT.:101898)**

KonbLo pe3nHoBoe yrnaoTHUTeIbHOe A4 KnanaHa, . .
D3,5x1,9 (apT.:101897)**

PemkomnnekT knanaHa (KP) "6onbwon” (apt.: 101893)* * * *
Pbiuar knanaHa (KP) - kucnopog pexkywmin (apt.: 101884)** * E
Vzen seHTuna (1) — roptounin ras (apt.: 101882)** & s
V3en sentunsa (KIM) - kucnopog nogorpesaroLnia . .

(apT.:101883)**
* He BXOAWUT B KOMI/IeKTauunto, npl/|06peTaeTCF| AO0MNONHNTE/IbHO.

*k - -
Bonee nogpo6bHas nHbopMaLms No AaHHOW NPOAYKLMM 4OCTYMHA Ha Halem caiTe svarog-rf.ru.

PE3AKV TA30BLIE ;} 45



PE3AKN NA308B6LIE

NH)XEKTOPHBLIE TPEXTPYGHBLIE
CEPUVA 62-3F

Pe3aku MH¥KeKTopHble TPEXTPYOHbIe, cepun 62-3F npegHasHa4yeHbl 419 pyYHOM ra3oKkMUCA0pogHoM pas-
4enuTenbHOM pes3Ku NMCTOBOro M COPTOBOro Metanna TonwmHom 4o 300 mm.

Pe3aku cnewumasnbHO CKOHCTPYMPOBaHbI 414 PaboTbl B TAXKe bIX MPOU3BOACTBEHHbIX ycaoBuax. Ocoboe
BHMMaHue ObIs10 yaeneHo 6e3onacHoCcTy.

MaccrBHan WTamMmnoBaHHas rono0BKa 1 HeprkaBetoLne TPYOKM, pa3HeceHHble B TPEX NJI0CKOCTAX, obe-
CMe4YMBaloT pe3aKky yBenMyeHHY *KeCTKOCTb M MPOYHOCTb. CMecuTesbHbIn (MHXKeKTOPHbIN) y3en BCTPOo-
eH B ro/I0OBKY pe3aka HernocpeacTBeHHO nepefs MyHALITYKOM, YTO NMO3BO/NAO CBECTU OMACHY raso-
KMCMOPOAHYI0 CMeChb B pe3ake A0 MUHMManbHOro o6bema 1 obecneynno MakCMmanbHyH CTOMKOCTb
pe3aka K 0bpaTHbIM ygapam.

O6opynoBaHVe COOTBETCTBYET TeXHUYECKMM pernamMmeHTamM TaMOXKeHHOro Co3a 1 MMeeT AeKnapauunio
cootBetcTBMA EAC. CooTBeTcTByeT TpeboBaHuam TP TC 010/2011 «O 6e3onacHOCTM MalnH 1 060pyao-
BaHMA».

PE3AKN NOAPA3AENAKOTCA:
—> MO0 UCMOSIHEHUIO NMOAAYM PeKYLULero KUC/A0Poaa: pPbiYaXKHOoe;
—> no paboTe Ha roproyem rase: nponaH / auetuneH / KoOMBUHMPOBAHHbIN;

—> no rabapuTHbIM pasmepam: HeyaNHEHHbIN / YANUHEHHbIN.

KAACCUDOUKALUMA (BYKBEHHO-LUNDPOBOE O603HAYEHUE)
pe3aKoB TPEXTPYOHbIX C BHYTPUCON/IOBbIM CMeLleHUeM ra3os:

«P» — pe3ak;

«3» — MaKCMMasibHaA TOLWMHA pa3pe3aemMon cTanm B MM, B pacyeTe «3» = 300 mm;

«» — FOPKOYUI ra3: NPy CMeHe MyHALITYKa MoryT paboTaTth Ha rasax «l» — nponaH / «A» — aueTuneH;
«62-3F» - cepus;

«P» — ncnonHeHve nogayn pexkyLero KMCao0poaa: pbivarkHoe;

«Y» — YANNHEHHbIN.

FAPAHTUA
rog

46 PE3AKV TA30BLIE

\/



PE3AKHN
TPEXTPYBHbIE
CEPMUA 62-3F
ApTuUKRyYn 101223 101225 101224 / 95656
P3-62-3F P3Y-62-3F

Mogenb 060pyaoBaHma P3-62-3F & ) R
Tun VHXXEeKTOPHbIN WHXXEeKTOPHbIN VHXXEeKTOPHbIN
[optoumin ras nponaH nponaH nponaH
NcrnonHeHune pblyarkHoe pblyaykHoe pblyarkHoe
Yron HaK/MoOHa rofI0BKM pe3aKa 90° 90° 90°/110°
Makc. TonwmHa paspesaemon 300 MM 300 Mm 300 mm
cTanu
MakKc. TonwmHa paspesaemoi
CTanu MyHALWTYKaMM, —* 75 Mm * —*
BXO4ALLMMWN B KOMMAEKT
[asneHue Ha Bxoge (He meHee):

- KNCN0poga 0,1-1 MTa 0,1-1 MTMa 0,1-1 MIa

- ropro4nii ras
Pacxoga;
- Kncnopog,

- roptounii ras

0,0015-0,02 Mla

0,5-32 m3/u

0,86 m3/u

anCOGAMHMTEﬂbHHEpa3MeprHaBXOAE

- KMcnopog,
- ropro4ni ras
- HUNnenb
[@6apuTHbIe pa3mepbl

Macca HeTTo

9/16"
9/16"LH
06,3/9,0mm
480 mm

11 Kr

*
KomnaeKT nocTaBkM MOXKeT OTAM4aTbCA.

PE3AKV TA30BLIE

\/

0,0015-0,02 MMa

0,5-32 m3/y

0,86 m3/u

9/16"
9/16"LH
06,3/9,0mMmm
480 mm

2,33 Kr

0,0015-0,02 Mlla

0,5-32 m3/u

0,86 m3/u

9/16"
9/16"LH
06,3/9,0mMmm
1100 mm

1,49 kr

47



KOMIMAEKTALIA PR623F (e (ymammerniuid)
Pesak B cbope Twr. Twr. 1wT.
MacnopT Twr. 1wr. 1w
MyHALWTYK NPONaHOBbIN

6290 NX Ne00O (0-5 mm) (apT.:1012417) * * *
6290 NX Ne0O (5-10 mm) (apT.: 101242) * * %*
6290 NX NeO (10-15 mm) (apT.: 101243) * * *
6290 NX Ne1 (15-25 mm) (apT.: 101244) * 1w *
6290 NX Ne2 (25-50 mm) (apT.: 101245) * 1w *
6290 NX Ne3 (50-75 mm) (apT.: 101246) * 1w, *
6290 NX Ne4 (75-150 mm) (apT.: 101247) * * *
6290 NX Ne5 (150-200 mm) (apTt.: 101248) * * *
6290 NX Neb (200-300 mm) (apT.:101249) * * *
6290 VVC 3/0 (6-9 mm) (apT.:101258) * * *
6290 VVC 00 (9-12,5 mm) (apT.:101259) * * *
6290 VVC 0 (12,5-20 mm) (apT.:101260) * * *
6290 VVC 01/2 (20-35 mm) (apt.:101261) * * *
6290 VWC 1(35-60 mm) (apT.: 101262) * * *
6290 VVC11/2 (60-75 mm) (apT.:101263) * * *
6290 VVC 2 (75-125 mm) (apT.:101264) * * *
6290 VVC 21/2 (125-150 mm) (apt.: 101265) * * ¥
6290 VVC 3 (150-175 mm) (apT.: 101266) * * *
6290 VVC 4 (175-200 mm) (apT.: 101267) * * ¥
6290 VVC 5 (200-225 mm) (apr.: 101268) * * *
6290 VVC51/2(225-250 mm) (apT.:101269) * * *
MyHALWTYK aueTUAeHOoBbI

6290 AC Ne0O (5-10 mm) (apT.: 101250) * * *
6290 AC NeO (10-15 mm) (apr.: 101251) * * *
6290 AC NeT (15-25 mm) (apT.: 101252) * * *
6290 AC Ne2 (25-50 mm) (apT.:101253) * * *
6290 AC Ne3 (50-100 mm) (apT.: 101254) * * *
6290 AC Ne4 (100-175 mm) (apT.: 101255) * * *
6290 AC Ne5 (175-250 mm) (apT.: 101256) * * *
6290 AC Neb (250-300 mm) (apT.: 101257) * * *
MyHALWTYK aueTUneHoBbIN A8 CTPOXKKU

6290 G Nel (10-15 mm) (apT.: 94772) * * *
6290 G Ne2 (15-25 mm) (apT.: 94773) * * *
6290 G Ne3 (25-40 mm) (apT.: 94774) * * *
MyHALWTYK aueTuneHoBbIN AN Cpe3aHns 3aKienoKk

6290 R Ne1 (10-15 mm) (apT.: 94775) * * *
6290 R Ne2 (15-25 mm) (apT.: 94776) * * *
6290 R No3 (25-40 mm) (apT.: 94777) * * *
* He BXOAWUT B KOMIM/1IeKTauunto, I'Ipl/|06pETaETCF| AO0MNONHNTE/IbHO.

48 — PE3AKWV TR30BbLIE

e



KOMM/IEKTALIMA P3-62-3F P3-62-3F P3Y-62-3F
(B Keiice) (vanuHeHHbIN)

[aliKa AnAa KkpenaneHMsa MyHALWTYKa, 1aTyHb,

7/8 "-20 UNEF (apt.: 101881) Ul [ Twr.

[aika neBas, naTyHb, 9/16"-20 UNF 1wt 1w 1wt

(apT.:101880) : ' '

[alKa npaeasd, naTyHb, 9/16"-20 UNF

(apT.: 101879) TwT. TwT. TwT.

Hunnenb yHMBepcanbHbii @ 6/9, antoMUHAI

(apt.: 101234) 2 WwT. 2 WT. 2 WT.

Hunnenb yHMBepcanbHbin @ 6/9, naTyHb " " .

(apT.: 101233)

KonbLo pe3nHoBoe yrnaoTHUTeIbHoe . . .

ana knanada D3x1 (apT.: 101895)* *

KonbLo pe3nHoBoe ynaoTHUTeIbHOe . . .

anda knanaHa D8x3x2,5 (apt.: 101894)* *

PemkomnnekT knanaHa (KP) “6onbion” . . .

(apT.:101892)**

Pbiuar knanana (KP) . . .

(apT.:101889)**

V3en seHtuna (I'M) B c6ope N . o

(apT.:101890)**

V3en seHTunA (KIM) B c6ope . . .

(apT.:101891)**
* He BXOAWUT B KOMM/IeKTauunto, npl/|06peTaeTcr-| AOMNONHNTENIbHO.

*% - .
Bosee nogpobHaa MHbOpMaLMA Mo 4aHHOW NPOAYKLMM AOCTYMNHA Ha Hawem caliTe svarog-rf.ru.

PE3AKV TA30BLIE 49

\/



PE3AKWN NINA30BLIE
NH)XXEKTOPHbIE

NnosbIWEHHON MOWHOCTN
CEPWNA P5IIr

Pe3saku nH»kexkTopHble, cepun PSIII npegHasHadyeHbl 419 pyYHOM ra3soKMcnopoaHol pesku (packpon)
NIMCTOBOr0O M COPTOBOrO MeTasnsa U3 HU3KOYrNepoamcTbiX U HU3KONerMpoBaHHbIX CTanen C npumeHe-
HMem Kucnopoga (umctoToi He Huske 99,7 % no FOCT 5583), B KauecTBe roproyero rasa Mcnosib3yercs
NPUPOAHbIV ras.

Pesaku BbinycKaoTcA B KammaTudeckom ncnonHeHmnmn YX11u T1no FOCT 15150-69 ana paboTel npun Tem-
nepaType OKpyrkaroLern cpedbl npy paboTe Ha NponaH-6yTaHe 1 npupogHom rase: -20 °C....+40 °C.

KNACCUDPUKALMNA (BYKBEHHO-LVNDPOBOE O603HAYEHUE)
pe3aKoB MHXEKTOPHbIX MNOBbILLEHHOW MOLHOCTH:

«P» - pe3ak;

«5» — MakCMManbHasa To/LWMHa pa3pe3aemMon CTanm B MM, B pacyeTe «5» = 500 mm;
«IM» — roprounin ras: NpMpPoOAHbIN ras;

«M» — CMONHEeHMEe NoAauM PerKyLLero KMC/I0poaAa: BeHTUAbHOe (MaxoBuK);

«Y» — YANNHEHHbIN.

FrAPAHTUA
rog

50 PE3AKV TA30BLIE

\/



PE3AKU A

CEPUA P5NIr

ApTUKyn 100553 100552
Mogenb 06opyanoBaHua P5Mr-1300 P5Mr-1300
Tun WH>KEKTOPHbI NH>KEKTOPHbIN

NPUPOAHbIN ras

foptounii ras (nponaH-6yTan)

NnpUpPOAHbIN ras
(nponaH-6yTaH)

NcnonHeHue BEHTUAbHOE BEHTU/bHOE
Yron HaknoHa ronoBKM pe3aka 135° 180°
MakKc. TonLwm Ha pa3pesaemon cTanm 500 mm 500 mm
[asnenuve Ha Bxoge (He meHee):

- KUC/0poa 1,2 Mla 1,2 Mla

- roproumii ras 0,06-0,15 MMMa 0,06-0,15 MMNa
Pacxoga;:

- KUcs0poga 100 m3/y 100 m3/y

- roprouni ras 2,6 M3/y 2,6 M3/y
MpucoeguHUTENbHbIE pa3Mepbl Ha BXoge:

- KUC/0poa M16x1,5 M16x1,5

- rOpHYNI ras M16x1,5LH M16x1,5LH

- HMNMenb 06,3/9,0mm 06,3/9,0mMmm
[@6apuTHbIe pasmepbl 1300x146x92 mm  1300x146x70 mm
Macca HeTTO 1,9 kr 1,9 kr
KOMMAEKTALMA
Pezak B cbope Twr. Twr.
MNacnopT Twr. Twr.
MyHAawTyK BHYTpeHHnin Ne10 (400-500 mm) (apT.: 101199) 1w 1w
MyHAWTYK Hapy»*KHbI 517 (400-500 mm) (apT.: 100705) 1TwrT. Twr.
MyHawTYK BHYTpeHHWn Neb (300-400 mm) (apT.: 101198) * *
MyHAWTYK Hapy*KHbi 411 (vegb) (300-400 mm) (apT.: 101192) * *
MyHAWTYK Hapy»*KHbI 51T (Meak) (400-500 mm) (apT.: 101196) * *
MyHAWTYK Hapy»KHbI S5MC (Hepsk.) (400-500 mm) (apT.: 101197) * *
Hunnenb yHmBepcansHbii @ 6/9, antomunnia (@pT.: 101234) * *
Hunnenb yHmeepcanbHbil @ 6/9, natyHb (apT.: 101233) 2 Wr. 2 Wr.

*
He BXoguT B KOMMNAEKTaUMUIO, I'Ipl/IO6pETBETCF| A0NO/THNTENbHO.

PE3AKV TA30BLIE

N
h—

51







FMOPENKW TA30B803A4YUIHBIE
NH)XXEKTOPHbIE

[openkn py4yHble ra3oBO34yLLUHbIE MHXEeKTOpHble Tuna (B npegHa3HayeHbl 4nA Harpesa U3genuin 1 3a-
rFOTOBOK M3 YepHbIX W LBETHbIX MeTa /0B U UX NalKK, ONAaBAeHUA BUTYMHbIX PYJIOHHbIX MaTepuanos,
CYLUKM INTenHbIX GopM, 06:KMra CTapor Kpackn, pemoHTa KabesibHbIX ANHUA U 4pyrx paborT.

rOPEAKN NOAPA3AENAKOTCA:

YcnoBHO ropenky rasoBo3gyllHble No chepe HasHauYeHWa MOXKHO NoApasaenTb Ha Ceaytolme TUMbl
MCMNo/b30BaHUA.

—> KabenbHble:

- B-103-P (cneuuanbHasn);
- rB-100;
- rB-100-P.

—> (Cnbe3sonogKurom:
- rB-1714-NN.

—> HKpoBenbHbie:
- rB-111;
- rB-111-P;
- B-121 (NoBbILWEHHOW MOLLHOCTW);
- B-121-P (NOBbILLEHHOM MOLLHOCTW).

—> (CneuwuasnbHbie:
- B-131.

OBJ/IACTU NPUMEHEHUA:

[0POXKHble paboTsbl;

KpoBesibHble paboThl;

nanKa u peMoHT KabesbHbIX IMHWIA;

Harpes N3g4ennii 1 3aroTOBOK M3 YePHbIX MeTas/1I0B 1 UX NaNKK;
06’KUr CTAapon KpacKu;

pacTonka nbaa;

20 28 28 28 2K 27

vyaaneHmne COpHAKOB.

rAPAHTUNA
rog

FOPENKV TA30BO3AYWHGLIE 53

\/



rOPENIKHN
rA30BO3A4YLUHbIE

\

ApTuKyn

Mogenb o6opyaoBaHus

Tvn
foptounii ras

VicnonHeHue

AvameTp MyHALWTYKa

[JaBneHune rasa

Pacxopg rasa

MNpuncoeanHNUTeNbHbIE pa3Mepbl:
- HUMNNesnb

@abapuTHble pasmepsbl

94199 94476
[B-1714-MM
rB-103-P (c nbeso-
NnoaXMrom)

MHXXEKTOPHbIA  MHXXEKTOPHbIN

nponaH nponaH
pblyarkHOe pblyarkHOe
Nel -18 mm
Ne2 — 22 mm 50 mm
Ne3 - 25 mm

0,15 MTlla 0,3 Mlla

1,4 m3/y 2,2 M3/y4

?63/90mm  ©06,3/9,0Mm

94200 94201

B-100 B-100-P

MHXXEKTOPHbIA  MHXEeKTOPHbIN

nponaH nponaH
BEeHTU/bHOEe pblyaykHoe
35 Mm 35 mm
0,15 MTlla 0,15 MIMa
1,4 m3/y 1,4 m3/y4
?63/90mm  ©06,3/9,0mMm

440x85%x50 mm  750x170x50 mm  500x105%70 mm  520x105%70 mm

Macca HeTTO 0,56 Kr 0,74 kr 0,26 kr 0,36 kr
KOMIUJIEKTAUMUA

[openka B cbope 1w 1w 1w 1w
MNacnopT Twr. Twr. Twr. Twr.
HakoHeuHuKu Nel, 2, 3 Twr. - - -
XoMyT YepBAYHbIN

9 Mm/10-16 Mmm, % * * *

HeprkaBewwana ctanb W2
(apT.:100548)

*
He BxoguT B KOMMieKTauuto, npnobpetaeTca 40NoAHUTENbHO.

54

\/

FOPENKV TRA30BO3AYUWHBLIE




OO\

94203

[B-111

WNHXXEeKTOPHbIN

94204

B-111-P

WHXXEeKTOPHbIN

94205

MB-121

WHXXEeKTOPHbIN

94206

B-121-P

VHXXEeKTOPHbIN

94475

MB-131

VHXXEeKTOPHbIN

nponaH nponaH nponaH nponaH nponaH
BEHTU/bHOE pblyaykHoe BeHTU/bHOEe pblyarkHoe BEeHTU/bHOE
50 mm 50 mm 70 mm 70 mm 2x50 mm
0,25 Mlla 0,25 Mlla 0,25 Mlla 0,25 MIlla 0,25 MTlla
2,2 M3/y4 2,2 M3/y4 5m3/4 5m3/y 4.4 m3/y
©6,3/9,0Mmm ©6,3/9,0mMmm ©6,3/9,0mMmm ©6,3/9,0mMmm ?6,3/9,0mMmm
935x110x50 mm 955x65x60 Mmm 1000%x70x70 mm 1000%x70x70 Mmm 1015%225x60 mm
0,4 Kr 0,5 Kkr 0,62 Kr 0,72 kr 0,62 Kr
Twr. 1w Twr. Twr. Twr.
Twr. TwrT. Twr. Tw. TwT.

FOPENKV TA30BO3AYWHBLIE

\/

55



el e e
MMOPENKN CBAPO4YHGBIE

l'opem(M CBapO4Hble — 3TO ropesikm co CMeHHbIM HaAKOHeYHNKaMMN. npe,ﬂ,HaBHa‘-lEHbl ONnA CBapKwu, namKm
BbICOKOTEMMNEPaTypPHbIMU NPUNOAMMU, HAarpesa, NaaB/1eHNA U APYIrNX TeEXHOAO0rM4yeCKmMxX npoueccos.

rOPE/IKN NOAPA3AENAOTCA:

—> [lo Buagy roptoyero rasa: —> Mo Tuny:
- aueTunneHoBasn; - IHXXeKTopHas;
- MponaHoBas. - 6e3nH>KeKTopHas.

fopesikn KOMMAEKTYTCA HaKoHeYHMKaMu B cbope. 3HaueHne gnsa HakoHeuHunKa (Ne) o6osHauaeT Ton-
LWMHY CBAapMBaemMoro MeTansa B MM.

rOPEJNIKA

CBAPOYHbIE

ApTuUKyn 94207 94208 94224 94209 94210
Mogenb 0b6opyaoBaHua 2-M [2-23 [2-3H 3y-3-23 r3y-4-45
Tun WHXXEKTOPHbI  WUHXKEKTOPHbIN 6E3M'L):$1KTOP_ WHXXEKTOPHbIA  WHXKEKTOPHbIN
l'oproqvuh ras aueTtuseH aueTtunseH aueTtunsneH rnponaH nponaH
VicnonHeHue BeHTW/IbHOe BeHTU/IbHOe BeHTU/IbHOe BeHTU/ibHOe BeHTW/IbHOe
TS, AT 18 mm 18 Mmm 2 MM 7 MM 7 Mm

cBapuBaemoro Mvetasna

Makc. TonwmHa ceapms.
MeTasn1a HaKOHeYHMKa- 4 mm 4 mm 2 MM 3 Mm 7 MM
MW B KOMT/1IeKTe

[asnenuve Ha Bxoge (He meHee):

- Kucsaopog 0,15-0,3 MMNa  0,15-0,3 MTlla 0,014 MMa 0,15-0,3 MMNa  0,15-0,3 MIa
o 0,003-0,012 0,003-0,012 0,003-0,012 0,003-0,012
- roproYmnmn ras MMa MMa 0,014 Mra MMa MMa
Pacxoga;
- Kucsaopog 0,0&5;;8,32 0.0;5;;8,32 0,1-0,38 m3/u O'O;i;S'BZ 0,32-0,95 m3/y

- ropro4ni ras 0,025-0,3m3/4 0,07-0,3m3/4 0,09-0,35m3/4 0,02-0,09 m3/4 0,09-0,25 m3/y

MpucoeguHUTENbHBbIE Pa3Mepbl Ha BXoge:

- KMC0poa M16x1,5 M16x1,5 G1/4 M16x1,5 M16x1,5

- roprouni ras M16x1,5LH M16x1,5LH G1/4"LH M16x1,5LH M16x1,5LH

- HUNNenb ®63/90mm ©0©63/90vmm ©063/90mMm ©063/90mm  ©@6,3/90mMmm
[@6apuTHble paamepbl  370x90x50 mm  370x90x50 mm  375x90x60 mm  385x100%50 mm  450x115%x50 mMm
Macca HeTTo 0,4 Kr 0,4 Kr 0,4 Kr 0,4 Kr 0,42 Kkr

56 >> FOPENKV CBAPOYHGLIE



KOMIVJIEKTALUMUA r2-m r2-23 r2-3H r3y-3-23 r3y-4-45
[openka B cbope 1w 1w 1w 1w 1w
MNacnopT Twr. Twr. Twr. TwT. TwT.

HakoHeuyHUK aueTuneHoBbIn

NeOA (0,2-0,5 mm) (apT.: 94212) 1 wr. * - — —
NelA (0,5-1mm) (apT.: 94214) TwT. * - - -
Ne2A (1-2 mm) (apT.: 94215) 1 wr. Twr. - - -
Ne3A (2-4 mm) (apT.: 94216) 1wr. Twr. - - —
Ne4A (4-7 mm) (apT.: 94217) * * = = =
NoSA (7-11 mm) (apT.: 94218) * * _ _ _
NebA (10-18 mm) (apT.: 94219) * * - - -
Nel1(0,91 mm) (apT.: 94491) - - 1w = =
Ne2 (1,2 mm) (apT.: 94492) - - Twr. - -
Ne3 (2,1 mm) (apT.: 94493) = = Twr. = =
HakoHe4yHuK nponaHoBbIi

Ne2M (1-2 mm) (apT.: 94220) - - - T wT. *
Ne3M (2-3 mm) (apT.: 94221) - - - 1w *
Ne4 (3-5 mm) (apT.: 94222) - - - * 1 wr.
Ne5M (5-7 mm) (apT.: 94223) - - - %* 1w,

KonbLo ynaoTHUTEeNbHOE
(apt.: 94487)

[aliKa neBas, MaTyHb
(apT.: 94830)

[alika npaBan, NaTyHb
(apT.:94831)

Manka 19 M16x1,5 neeas, naTyHb
(apT.:101237)

Marka 19 M16x1,5 npaBan, naTyHb - *

(apT.: 101238) - * i
Hunnenb yHBepcanbHbii @ 6/9, antoMUHN _

(apr.: 101234) 2 WT. 2 WT. 2 WwT. 2 WwT.
Hunnenb yHMBepcanbHbi @ 6/9, naTyHb o " B " o

(apT.:101233)

XomyT yepBAayHbI 9 Mm/10-16 MM,
HeprkaBerwana ctanb W2 * * * * *
(apT.:100548)

*
He BxoguT B KOMMeKTaumio, npruobpeTtaeTca 40N0AHNUTENbHO.

FAPAHTUR
\ rog

FOPENKV CBAPOYHGLIE 57

\/






MAWWHbI TEPMUNYECKOW
PE3KU

MalVHbl TepMUYeCKo pe3KM ABAAKTCA He3aMeHMbIM MHCTPYMEHTOM B COBPeMeHHOMW NPOoMbILLIeH-
HocTu. OBbopyaoBaHMe BbICOKO LIeHAT 32 TOYHOCTb, 3¢pPEeKTUBHOCTb U CNOCOGHOCTb CNPAaBAATLCA C
60nbWIMMM 06bEeMaMu paboTbl.

OBJ/IACTU NPUMEHEHUA:

~> MeTannoobpaboTka; -2 npou3BoacTBO TPy60OMNpoBOAOB;

—> MAalUMHOCTPOEeHME; => PemMOoHT 1 06CAyK1BaHMe TPybonpoBOAOB;
—> CyAocTpoeHue; —> CTPOUTenbLCTBO U Ap.

—> aBMALMOHHAA NPOMbILWAEHHOCTb;

NMPEMMYLLLECTBA TEPMUYECKOW PE3KU MALLUHHbIM CNOCOBOM:

s

Bo3amorKHOCTb paboThl C pasnnMyHbIMU MeTannamm: CTasnb, aNIOMUHUN, Meab U UX CMAaBbI.
VHuBepcanbHOCTL B 06paboTKe: NMCTOBOW MeTans, Tpy6bl, NpoduaM pasnnyHoro guamerpa.

BapuwatueHoCTb B BbIOOpE TEXHOMOrMM pesKu: ra3oknCIopogHan / naasmeHHas.

2R 2R/

Bbicokasn CKOPOCTb pPpe3Kun:

- COKpallieHve BpemMeHu Npon3BOACTBa;
- NOBbILLIEeHWe NPON3BOANTE/IbHOCTM.

%

BbicoKas To4YHOCTb 06paboTKu:

- obecneyeHve ngeanbHO POBHbLIX KpaeB 0bpabaTbiBaeMoin NOBEpPXHOCTK;
- MMHMMM3aUMA HE0BX0ANMOCTHU AOMNOAHUTENbHON 006paboTKY;

- TO4YHOe cobntogeHne 3agaHHbIX NapaMeTpPoB pe3Ku;

- MMHMMM3aUMA OTX040B MaTepunasnos;

- NOBbILWEeHMe 3KoOHOMUYecKo 3ddeKTUBHOCTY NPON3BOACTBA;

- COKpalleHue 3aTpaT Ha py4YHOU Tpya;

- MMHMMU3aumMA gedopmauunm matepmana.

KIMMATUYECKOE UCMNO/THEHMUE:
=2 VYX/131no0CT15150-69 ana paboTbl B HTepBane temnepatyp: -10 °C...+40 °C.

—> M3roTaBnMBaloOTCA B COOTBETCTBMM C TpeboBaHuamu no MOCT 12.2.008-75.

MALWVIHBI TEPMWHECKOW PE3KU 59

N
—



MALLUWHbI
TEPMWYECKON
PE3KU
ApTuryn 99179 99181 99182
CG1-30 CG1-30 Plasma CG1-100
Mogenb 060pyaoBaHma
(penbc+wTaHra) (penbc+wTaHra) (penbc+wTaHra)
[oproyuni ras aleTusaeH / nponaHx - aleTusaeH / nponaH
Tun npuBoga 3/1eKTpUYECKni 3/M1eKTPUUYECKUI 3/1eKTPUYECKN
HanpaxeHve nuTaHMA ceTu 220+10% B 220+10% B 220+10% B
KonuyectBo pe3akoB Twr. Twr. 2 Wr.
50-750 50-5000 50-750
CropocTb pe3a
MM/ MWH MM/ MWH MM/ MWH
Yron HaknoHa pe3akKa 0-45° 0-45° 0-45°
Makc. To 3aBUCUT OT UCTOYHU-
- TONMHA paspesaenmoro 6-100 mm Ka NUTaHWA U naas- 6-100 mm
meTanna
MOTpPOHa
BepTuKanbHoe nepemelleHue 150 MM 50 MM 150 MM
pesaka (a0)
OvameTp pe3a no kpyry 200-2000 mm 200-2000 mm 200-2000 mm
AnameTp paspesaemoin Tpy6bI - - -
MNpucoegrHUTENbHbIE pa3Mepsbl WTYLepos.:
- KNCN0poga M16x1,5 - M16x1,5
- rOproYni ras M16x1,5LH - M16x1,5LH
- gnameTp ?6,3/9,0 Mmm - ?6,3/9,0 Mmm
Macca HeTTo 241 Kr 13,5 Kr 29,48 kr

*
C A0NOAHNTEeNbHbIM KOMMN/ZIEKTOM Lenu, 6aH,CI,a)-Ka.

60

\/

MALWWHBI TEPMWHECKOW PE3KU



98347

CG2-1G

aleTusaeH / nponaH

MexXaHWnYecKun
(uenb)

Tw.

yCTaHaBAMnBaeTCcA
BPY4YHYHO

0-45°

50 mim

95 Mm

150-600 (1420) mm™

M16x1,5
M16x1,5LH
?6,3/9,0Mmm

14,5 Kr

98349

CG2-1
(MarHuTHaA)

aueTusaeH / nponax

3MeKTPUYeCcKui
(marHuT, 6aHaa<)

220+10% B

Twr.

50-750
MM/ MWH

0-45°

50 mm

95 Mmm

108-600 (1420) mm™

M16x1,5
M16x1,5LH
?6,3/9,0Mmm

21 Kr

MALWVIHBI TEPMWHECKOW PE3KU

\/

CG2-11D

aleTusaeH / nponaH

3M1eKTpUYeCcKui
(uenb)

220+10% B

Tw.

50-750
MM/ MWH

0-45°

50 mm

95 Mm

150-600 (1420) mm™

M16x1,5
M16x1,5LH
?6,3/9,0Mmm

24,5 Kr

98348
CG2-150
aueTusaeH / nponax

3M1eKTpUYeckum

220+10% B

Twr.

50-750
MM/ MWH

0-45°

100 mm

13 Mmm

20-600 mm

M16x1,5
M16x1,5LH
?®6,3/9,0 Mmm

57 Kkr

61



CG1-30 CG1-30 Plasma CG1-100

KOMMMEKTALMA

(penbc+wTanra) (penbc+wTtanra) (penbc+wTaHra)
MaLlnHa Tepmumyeckon peskum Twr Twr. Twr.
MNacnopTt TwT. TwT. 1w

MyHALITYK aueTuneHoBbI

ANME 1/32 (3-10 mm) (apT.: 98504) * - *
ANME 3/64 (10-25 mm) (apT.: 98505) * - *
ANME 1/16 (25-75 mm) (apT.: 98506) * - *
ANME 5/64 (75-125 mm) (apT.: 98507) * - *
ANME 3/32 (125-175 mm) (apT.: 98508) * = *
ANME 7/64 (175-225 mm) (apT.: 98509) * = *
ANME 1/8 (225-300 mm) (apT.: 98510) * = *
MyHALWTYK NPONaHOBbIN

Ne1PM (8-15 mm) 1wrT. = Twr.
Ne2PM (15-30 mm) TwrT. - Twr.
Ne3PM (30-50 mm) Twr. - 1w
PNME 1/64 (1-3 mm) (apT.: 98511) * - *
PNME 1/32 (3-10 mm) (apT.: 98512) * - *
PNME 3/64 (10-25 mm) (apT.: 98513) * = *
PNME 1/16 (25-75 mm) (apT.: 98514) * = *
PNME 5/64 (75-125 mm) (apT.: 98515) * — *
PNME 3/32 (125-175 mm) (apT.: 98516) * = *
PNME 7/64 (175-225 mm) (apT.: 98517) * - *
PNME 1/8 (225-300 mm) (apT.: 98518) * - *

Pe3zak rasoBbin

Pesak razosein (apT.: 98502) 1w = 1w
Pezak rasosbin (apT.: 98501) = - _

KOMI'IHEKTyIOI.I.I,Me rasoBoro ysna o

KonnekTtop rasosbii  (apT.: 98489) 1wT. - 1w
BenTunb ana roptoyero rasa (M12x1,25LH) 1w B 1w
(apT.: 98487)

HTK KU M12x1,2
Ut :
PasseTBuTens ana roptodero rasa (M12x1,25LH) B B 1w
(apT.:98492)
PasseTtBuTens ana kucnopoga (M12x1,25) N _ 1w
(apT.: 98493)
E(aol:r)\flr:lréegrgg%%maos (L=600 mMmMm, 3 wT.) 1w B 1w
PenbCbl, HANPaBAAIOLWME, 3AKUMbI
E’aeg::chSa:gj)Bnmommm (L=1.8 m, h=0.22 m) 1w 1w, 1w
Hanpasnatowwue (apT.: 98503) - - -
Bangax (L=2200 mm) (apT.: 98497) = = =
Llenb (L=2.4 m) (apT.: 98495) - - -
VcTpoincTBo umpKynbHoe (apT.: 98499) 1w 1w TwT.
CynnopT 3axkumHoln (apT.: 98498) TwT. TwT. TwT.
3arkum KpenneHua pesaka (apt.: 98490) 1w 1w TwrT.
Habop ans unctku myHawTykos (apt.: 94944) 1w - TwrT.

*
He BXxoguT B KOMMNIEKTaLuto, I'IpVIO6|3€TaETCF| A0MNOMHNTENbHO.

** Bonee nogpobHas MHbopMaLMA No 4aHHOM NPOAYKLUMN A4OCTYMNHA Ha HaleMm canTe:
svarog-rf.ru/catalog/thermal-cut

62 = MAWVIHBI TEFMWNHECKOW PE3KU



CG2-1
CG2-11G (MarsuTHan) CG2-11D CG2-150
| Twr. 1w TwT. 1w
Twr. TwT. TwT. TwT.

X X X X % X %
EREE I R T R
X % X X % %k %
£ o X % %k k%

Twr. TwT. Twr. 1w

Twr. 1w Twr. TwT.

Twr. 1w Twr. TwT.
* * * *
* * * *
* * * *
* * * *
* * * *
* * * *
* * * *
* * * *

- - - TwT.
1w TwT. 1w -
TwT. T wT. TwT. T wT.
Twr. TwT. Twr. TwT.
TwT. T wT. TwT. T wT.
TwT 1w TwT 1w

= * = =
Twr. - Twr. -

TwT. T wT. TwT. T wT.
TwT. T wT. 1w T wT.

MAWWIHBI TEPMWHECKOW PE3KU = 6

w



MAHOMETPbBI CBAPO4HHGBIE

CBapouHble (ra3oBble) MaHOMETPbI NMPUMEHSAITCA 418 U3MepeHUa AaBneHua B XKUAKMX 1M ra3oobpas-
HbIX, HEBA3KMX U HEKPUCTANININPYIOLLMXCA U3MepseMbIX cpedax.

CBapouHble MaHoMeTPbl MPOM3BOAATCA C AnameTpom Kopnyca 50 mm 1 061agatoT KNaccom TOUHOCTU
2,5. Kopnyc maHomeTpa A4na pegyKkTopa BbINOIHEH U3 CTanan U MMeeT CBOE LIBeTOBOe KoaMpoBaHve B
3aBMCMMOCTM OT HasHaueHua npubopa (Mcnonb3oBaHUA rasa).

OB/IACTU MPUMEHEHUA (AN1A KOMMEKTALUN): 7

—> peayKTopoB AaB/eHus;
—> perynAaTopos pacxoga rasa.

b\

MaHoMeTpbl CBapoYHbIe MOryT 6biTh YKOMMAEKTOBaHbI 3aLMUTHbLIM
PE3MHOBbIM KOXKYXOM:

—> rony6oi (419 KUCI0POAHOro MaHoMeTpa);

—> KpacHbIi1 (419 NponNaHoBoOro maHomMeTpa);

—>  6enbii (4019 aueTMneHoBOro maHomMeTpa);

=>  yepHbIn (419 Apyrvx rasos).

TEXHNYECKUNE XAPAKTEPUCTURNA

OuameTp Kopnyca 50 mm
Knacc TouHocTHM 2,5
Pabouure granazoHbl:

- NOCTOAHHAA Harpy3ka 3/4 wKanbl
- NepemMeHHas HarpysKa 2/3 wKanbl
KpaTkoBpemeHHas Harpy3ska 105% wkanbl

[dvana3oH pabounx TemnepaTyp:

- OKpy’rKatolas cpeaa -60°C...+60 °C

- n3mepsaemasn cpeaa -50°C...+120°C
Kopnyc IP40, ctans *
UndepbnaT AIIOMUHUIA
Crekno opraHuyeckoe
WTyuep MeHbIN criaB
MpuncoeaviHeHne paguanbHoe
Pe3bba npucoegrHeHun M12x1,5
Me»KnoBepo4HbI MHTEepBan 2 roga

YXJ1 kateropum 3.1 no MOCT 15150,
Mpynna B3 no FOCT P 52931

TexHM4Yeckasa AOKyMeHTaumsa TV 4212-001-4719015564-2008

KnumaTtmnueckoe ncnonHeHve

* LiBeToBoe RognpoBaHve B 3aBNCMMOCTU OT HAa3Ha4YeHuA I'Ipl/l60pa (MCI'IOﬂbBOBaHMI/I ra3a).

Ha maHomeTpax HeT 0TMeTKM «KpacHOW YepTbl» — NpegenbHo A4onycTuMoro paboyero

AasneHus. [lna yKasaHua npegesnbHO 4oNyCcTMMOro paboyero gaBneHusa B cUcTemMe ma-
HoMmeTp HeobxogMmo yKomnneKkTosaTb YIM3-4 (ykaszaTenem npegenbHbIX 3HAUEHU).

o >> MAHOMETRbGI 1 KOXYXU 3AULNTHBIE




el e e
KOXYXN SAUINTHBIE

Pe3nHoBble KOXYXM 414 3aMTbl MAGHOMETPOB OT MexaHUYeCKMX NoBpeXxAeHW N3roTaBAnMBarTca 13
MArKOM pe3uHbl, BHeLWHAA CTOpoHa npoduanpoBaHa Ana MakCMMasbHOM 3awWunThl OT ygapoB. [ogxo-
AAT 41A MaHoMeTpoB pasmepom 50 MM € pagunanbHbIM PacrnosoXKeHrem WTyuepa. 3amTHbIe KOXKYXM
yCTaHaBAMBaKOTCA Nepes cbopKoi maHomeTpa 1 perynaTopa. imetoT yeTbipe UBeTOBbIX MCMOHEeHUS.

ACCOPTUMEHT
HearpeccuBHble
Bug rasa Kncnopog nponaH aueTuneH
rasbl
MaHomeTpbl
Koxkyxu

VYKkasaTtenb npegenbHbix 3HadeHun YIM3-4 cornacHo npaBunam 6e3onacHOCTU

MOXKeT ObITb YCTAHOB/EH HA YPOBHE gefieHus, COOTBETCTBYHLLEro MakcMmarsib-
HO gonycTMmMmomMy paboyemy AaBneHMKO rasa g8 4aHHOro pegyKropa uav pery-
natopa.

MAHOMETRbGI 1 KOXYXU 3AUINTHBIE >> 65



MAHOMETPbI
ApTuKyn
Cpega Kncnopog nponaH
[JnanasoH nokasaHu gasneHumn 0-2,5 Mna 0-25 Mna 0-0,6 Mna
Tun MaHoMeTpa TM-210 (Tun TM, TM-210 (Tun TM, TM-210 (Tun TM,
cepua 10) cepua 10) cepuna 10)
OuameTp Kopnyca 50 Mmm 50 mm 50 Mmm
Knacc TouHocTun 2,5 2,5 2,5
Pe3bba npucoegnHeHus M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5
MpucoeanHeHve (pacrnonoxeHve WwWTyuepa) paguanbHoe paguanbHoe paguanbHoe
CBnaeTenbCTBO O NOBEpKe B KOMM/eKTe B KOMT/IEKTe B KOMM/IeKTe

KOXYXU

LiBeT
NpucoeanHeHne
OuameTtp
MaTtepunan
ApTuKyn

AOMNO/IHUTE/IbHbIE TOBAPbDI

CUHUI KpacHbIM
paguansHoe paguanbHoe
50 mm 50 Mmm
pe3vHa pe3uHa
95810 95811

COBMECTUMOCTb C MAHOMETPAMU

YKasaTenb
npeaesbHbIX
3HaueHumn YI3-4
(apT.: 99229)

lNpoknagka
noa MaHomeTp
T0x5x1 mm
(apT.: 969517)

[Mpoknagka
nog MmaHomeTp
10x5x3,5 Mmm
(apT.:96952)

66

+ + +
- + -
+ + +

S MAHOMETPRbBI 1 KOXYXW 3AWNTHBIE



aueTuneH
0-0,4 Mna 0-4,0 Mna
TM-210 (Tun TM-210 (Tun
TM, cepna10) TM, cepus 10)
50 Mmm 50 Mmm
2,5 2,5
M12x1,5 M12x1,5
paguansHoe paguanbHoe

B KOMIM/IeKTe B KOMTI1/1eKkTe

91773

0-1,0 Mna

TM-210 (Tun
TM, cepua 10)

50 mm

2,5

M12x1,5
paauanbHoe

B KOMTI/1IeKTe

94907 91774

HearpeccmBHble rasbl

0-25 Mna 0-16 Mna
TM-210 (Tun TM-210 (Tun
TM, cepna10) TM, cepus 10)

50 Mmm 50 Mmm
2,5 2,5
M12x1,5 M12x1,5
paguanbHoe paguanbHoe

B KOMM/IeKTe B KOMTI1/1eKkTe

94906

0-2,5Mna

TM-210 (Tun
TM, cepua 10)

50 mm
2,5
M12x1,5
paguvanbHoe

B KOMTI/1IeKTe

6enbin YepHbI
paguansHoe paguanbHoe

50 Mmm 50 Mmm

pe3unHa pe3nHa

95812 95813

COBMECTUMOCTb C MAHOMETPAMU

+ + + + + +
+ + + + + +
+ + + + + +

MAHOMETRbGI 1 KOXYXU 3AUINTHBIE

\/

67



KNATIAHGI

OBPATHbBIE BO3BPATHbBIE
ANA rOPO4HX TA308, KNCNOPOAA

KnanaHbl obpaTHble NnpegHa3Ha4veHbl 414 NpeaoTBpalleHMa 0bpaTHOro NOTOKa rasa B pe3nHoBbIe py-
KaBa npu rasonaameHHon obpaboTKe meTannos.

Knanansl O6paTHbIe BbINYCKAKTCA B PaA3HbIX MO,CI,VICI)VIKaLI,VIFlX, OTANYaLWKMXCcAa gpyr oT gpyra Tmnom nc-
nosb3yemMmoro rasa.

MCMNOJ/IHEHUE K/NIANAHOB:

—> KnanaH Ha KMCAopoga;

—> K/anaH Ha roproynii ras.

KnanaH Ha KMcnopog, ycTaHaBAMBaeTCA Ha MHCTPYMeHT, B paspbis pykasa (KO pesak/ropesnka).
KnanaH Ha ropioymnii ras yCTaHaB/IMBAETCA Ha MHCTPYMEHT, B pa3pbiB pykasa (KO pesak/ropesnka).

KnanaHbl 06paTHbie BbinycKatoTca B cooTBeTcTBum ¢ FOCT P 50402-2011.

NMPUHLUAUN PABOTDI:

@3 M3 NMHUKM NogaeTcs nog paboynm gaBneHnem B KaanaH obpaTHbIM U, NpeogosieBas CoNpoTuBie-
HMe MPY>KMHbI, OTKPbLIBAET KaanaH v nocTynaeT K usgenunio-notpebutento (pesaky/ropesnke). Knanan
obecneyrBaeT NepeKpbiTMe B 06paTHOM HanpaBneHnu, Korga gaBneHne NpoTMBOTOKA Bbllle UK PpaBHO
AaBEHVIO0 HOPMasibHOro TOKa rasa.

68 KNAMAHbI O6PATHBLIE

\/



RNANAHbI
OBPATHbIE

ApTuryn 101272 101271

MecTo ycTaHoBKM pe3ak/ropesnka

npo- aue-
o mMeTaH .

Pabouas cpega
0 Pea naH TUNeH

Kncaopog
MponyckHas 5 3 40
CrMocobHOCTb M3/y4 M3/y4 M3/y4

Pabouee gaBneHue 0,3 0,15 1,25
rasa MTlla MTlla MTlla

NpucoeanHUTENbHBbIE

pasMepbI M16x1,5 LH M16x1,5

KOMIMMEKTALUNA

94732 94731

B pa3pbIB pyKaBa

npo- aue-
po MeTaH H
naH TUnNeH

5 3 40
M3/y M3/y4 M3/y4
0,3 0,15 1,25
MTMa MTMa MTla

Hunnenb @ 6/9 - pykas -
Hunnenb @ 6/9

Kncnopoa

KnanaH B cbope Twr. 1w

MacnopTt Twr. TwT.

[avka 19 M16x1,5
neBasd, NaTyHb -
(apT.: 101237)

fanka 19 M16x1,5
npaeas, NaTyHb _
(apT.:101238)

Hunnenb yHuBep-

canbHbIn @ 6/9, * *
aNOMUHUIN

(apt.:101234)

Hunnenb yHuBep-

canbHbIn @ 6/9, * *
NnaTyHb

(apT.:101233)

XoMyT YepBAYHbIN
9 Mmm/10-16 MM,
Hep»KaBetoLLan
ctanb \W2
(apT.:100548)

*
He BxoguT B KOMMNeKTaumio, npruobpeTtaeTca 40N0AHUTENbHO.

KNATAHbI O6FATHBLIE

\/

1w Twr.

1w Twr.

69



KNATIAHGI

OrHeriPErPAANTENBHBIE BO3BPATHGBLIE
ANA rOPH4YYX FrA308B, KNCNOPOAA

KnanaHbl orHenperpaguTesibHbie npegHasHayeHbl A48 NpeaoTBpalleHua NpPoxXoXkaeHua obpaTHoro
yaapa (nnamexun), BO3HUKaOLLEro Npu rasonaameHHon o6paboTke MmeTasnsios, B 3awuiiaemoe o6opy-
posaHue (6annoH).

KnanaHbl orHenperpaguTenbHbie A8 Kaxkaoro poda rasa BbiMyCKaktoTCA B pasHbiX MoANDUKALMAX, OT-
AIYAKLWMXCA Apyr OT gpyra cnocobom npucoegrHeHns pe3snHOBOro pyKasa M MecTa YCTaHOBKMN.

MCIMO/IHEHUE K/IAMNAHOB:

—> K/anaH Ha K1ciopoga;

—> KJ/anaH Ha ropwyunin ras.

KnanaH Ha kucnopog, yctaHasnmeaerca Ha nHctpymeHT (KOK pesak/ropenka) uau Ha peagykTtop (KOK
peayKTop).

KnanaH Ha roprounii ras yctaHasnmsaeTtca Ha uHcTpymeHT (KOI pesak/ropenka) unm Ha pegykTtop (KO
peayKTop).

KnanaHbl orHenperpaguTensHble BbinyckatoTca B cooTeeTcTBum ¢ FOCT P 50402-2011.

NMPUHLUAN PABOTDI:

[@3 13 NMHUK NogaeTca nog pabounm gasneHnem B KnanaH orHenperpagnTenbHblid, Npeogosnesas co-
NPOTUB/AEHME NPYXKUHbI, OTKPbIBAET KaanaH 06paTHbIM BO3BPATHbIM M MOCTyNaeT BO BHYTPEHHIOK MNo-
N0CTb NAamenperpaxaatoLLero 3/emMeHTa.

Uepes nopucTble CTEHKKU Naamenperpasxaatollero 3nemMeHTa ra3 noctynaeTt B 3a30p Mexay 3TUM 3ne-
MEHTOM M KOPMyCoM, a Aasiee NogaeTcd B IMHUIO UK K U3genuio-noTpebuTento (pesary/ropesnke).

Mpy NPOX0XKAGHUN NAAMEHN BHYTPM KnanaHa orHenperpagnTesnbHOro NpoMcXoanT ero raleHue B nia-

menperpaxgaolem sanemMmeHTe. KnanaH 06paTHbIl7l BOBBpaTHbIIZ Cpa6aTbIBBET, ROrga gasneHne npoTu-
BOTOKa Bbllle 1nbo paBHO AaB/1IEHNO HOPMAa/ibHOro TOKa ra3a.

70 =  KNAMAHbI OrHEMNPEMPAANTENBHBIE



RNAMNAHbI
OrHENPE-
rPAAUTENIbHbIE

ApTuKyn
MecTo ycTaHoBKM

Pabouan cpeaa

lMponyckHasn
CrMocobHOCTb

Pabouee gaBneHue
rasa

lNpucoegHUTENbHbIE
pasmepbl

KOMIMMEKTAL A

101232

peayKTop

n -
PO MeTaH

naH TnneH

16
M3/4

0,5
MTlla

M16x1,5 LH

aue-

10
M3/4

0,15
MTlla

101231

Kucaopog

40
M3/4

1,25
MTlla

M16x1,5

npo-
naH TnNeH

101230 101229

pe3ak/ropesnka

aue-

MeTaH Kncnopoa

16 10 40
M3/y M3/y4 M3/y4
0,5 0,15 1,25
MMa MMa MTla

M16x1,5 LH M16x1,5

KnanaH B cbope

MNacnopTt

Manka 19 M16x1,5
fneBasd, NaTyHb
(apT.: 101237)

Mamka 19 M16x1,5
npasas, NaTyHb
(apT.:101238)

Hvnnenb yHnBep-
canbHbI @ 6/9,
ANtOMUHNMI
(apT.:101234)

Hunnenb yHnBeEp-
canbHbIi @ 6/9,
naTyHb
(apT.:101233)

XoMyT yepBAUHbIN
9 Mmm/10-16 MM,
HeprKaBetoLlas
ctanb W2
(apT.:100548)

1w

Twr.

TwT

Twr.

*
He BXoguT B KOMMNAEKTaUMIO, I'Ipl/IO6pETaETCF| A0MNO/THNTENbHO.

KNATAHBI OrHEMNPErPAAUTENBHBIE

N
e

1w Twr.

Twr. Twr.

71




PYKABA PE3VHOBGLIE
ANA FA30B0OV CBAPKU Y PE3KW METANNOB

PyKaBa pe3nHoBble 4714 ra3oBon ceapku 1 pesku metannos (FTOCT 9356-75) npegHasHauveHbl 404 rno-
faun nog AaBneHnem rasos, *KUAKOro TonAMBa, KMCA0poaa K Nnpubopam 419 ra3oBoM CBAPKM U pe3Kku
MeTasnnos.

MCMNOo/IHEHME PYKABOB:

-=> | Knacc;

=> |l knacc.

Pykaga | knacca vcnonb3yoyTca 419 nogadm auetTusaeHa, ropoackoro rasa, nponaHa, bytaHa nog aaB-
nexnuem go 0.63 Mlla.

Pykaga lll knacca ncnonb3yroyTca g4 nogadm KMcaopoga nog gasnedviem go 2 MMa.

MoryT ncnonb3oBaTbCA B palioHax C yMepeHHbIM U TPOMUYeCKUM KAMMAToOM Npu TemnepaType oKkpy-
*Kawowero so3gyxa: -35 °C...+70 °C.

BHyTpeHHMI gnameTp pyKaBoB: 6,3 1 9 mm.

KpaTHoCTb ByxTbl: 40 m.

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTURNA

?é,sgkl\r/'lclz-l/acmz) 6.3 Mm J_rg:ég '\1\2]\:\2 13,0 Mm +0,5 MM 140r 60 MM
(Zz,%oklr\_,lgsmz) RO -—'-8.’58 l\l\::l,\\Il,| 18,0 mm +0,5Mmm 240 r 90 mm
72

—
—

PYKABA PE3VHOBLIE



PYKABA

ApTuryn 93783

Ha3HaueHue
(nogaua)

BHyTpeHHM
anameTp

Pabouee
[aBfieHne

Knacc no
fOCT 9356-75

LiBeT pykaBa CnHMin

B byxTe

KOMIM/IEKTALINA

93186 93374 92898

Kucaopog,

6,3 Mm 9 Mmm

2 MTMa

YepHbIn CrHMI YepHbIn

40 m

93782

93373

nponaH/aueTunaeH

6,3 Mm 9 Mmm

0,63 Mla

KpacHbIi KpacHbin

Pykas Twr.

XomyTt

YepBAYHbIM

9/10-16 Mmm, *
Hep»KaB..

ctans W2
(apT.:100548)

Twr. Twr. 1w

*
He BXxoguT B KOMMNIEKTaL Mo, I'Ipl/IO6pETE\ETCF| AONO/HNTEeNbHO.

PYKABA PE3VHOBLIE

\/

Twr. Twr.

73



TEXHNWHECKWE AAHHbIE
MYHALUTYKU K PE3AKAM P3M-02M, P3M-02M-Y, P3M-22-P, P3M-22P-Y, P2A-02M, P2A-22-P

MyHALWTYK HAapYKHbI

MyHALWTYK BHYTPEHHMIA MPONaHoBbIN

MyHALWTYK BHYTPEHHWI aueTuneHoBbIN

TonwmHa paspesaemor cTanu, Mm

MakcumanbHoe gasneHve
Ha Bxoge, MlMa

Kucnopoga
Pacxoga,

3
m3/uac auetuneHa

Kucnopoga
aueTuneHa
nponaH-6yTaHa
Ha aueTuneHe

Ha nponaH-6yTaHe

nponaxH-6yTaHa

n
1A
no15
0,35

3,2
41

0,5
0,41

Nel
2n 3n 4n
2A 3A 4A
15-30 30-50 50-100
04 042 0,5
0,003-0,12
0,001-0,15
47 76 2,4
58 8,6 13,8
0,65 0,75 09
0,49 0,49 0,62

No2
5N 6n
5A -
100-200 200-300
0,75 1
0,01-0,12 -
0,02-0,15
21,75 -
23 33,2
1,25 -
0,68 0,86

MYHALWTYKA PNM U ANM 4014 PESAKOB C BHYTPUCOMN/10BbIM CMELLUEHUEM P31-32, P3MN-32-Y2,
P3M-32-P, P3M-32-P-Y2, P2A-32, P2A-32-Y2, P2A-32-P, P2A-32-P-Y2, P3-345, P3-345-V

Homep myHawTyKa

MNapameTp
NeO Ne1l Neo2 Ne3 Ne4 No5 Neb
TonwmHa paspesaemoi ctanu, Mm 3-10 10-25 25-75 75-125 125-175 175-225 225-300
Kncaopoga 0,2 0,28 0,34 0,41 0,48 0,5 0,62
MaKcrmanbHoe gaBneHune
Ha Bxoge, MMa S 0,035 0,04 0,04 0,04 0,045 0,045 0,045
nponaH-byTaHa 0,02 0,02 0,03 0,04 0,04 0,055 0,062
Ha aueTtuneHe 2,46 4,84 6,11 17 18,54 2418 27,6
Kucnopoaa
Pacxon Ha nponaH-6yTaHe 3,37 6,51 8,43 13 18,78 24,3 30
m3/uac aueTuneHa 0,54 0,71 0,71 11 1,41 1,41 1,41
nponaH-6yTaHa 0,4 0,56 0,62 0,85 0,99 113 113
HAKOHEYHUKU ANA FOPENMOK r2-m, r2-23, ray-3-23, r3v-4-45
Homep HakoHe4YHWKa AnA paboThl Ha aueTuneHe 0A 1A 2A 3A 4A 5A B6A
TonwuHa cBapMBaemMoro metanna, Mm 0,2-0,5 0,5-1 1-2 2-4 4-6 6-10 10-17
Homep HakoHeuHVKa a4/paboThl _ _ _
Ha nNponaH-6yTaHe an 3N 4n sn
TonwurHa cBapMBaemMoro metanna, Mm - - 0,8-1,5 1,5-2,5 2,5-4,0 4,0-6,0 -
[laBneHue Ha Bxoge [ICACIOr 015-0,3
He meHee, MIa roptoyero rasa 0,003-0,12
Kuncaopoga 0,025-0,035 0,035-0,075 0,075-0,18 0,18-0,32 0,32-0,56 0,56-0,95 0,95-1,75
Pacxoa, m3/uac aueTmneHa 0,025-0,03 0,03-0,07 0,07-0,15 0,15-0,3 0,3-0,5 0,5-0,9 0,9-1,7
nponaH-byTaHa - - 0,02-0,05 0,05-0,09 0,09-0,16 0,16-0,25 -
LUENIbHOTAHYTbIE HAKOHEYHUKU ONA TOPEJSIKAU r2-3H
3HauyeHue Ana HakoHeuHKKa, Ne
Mapametp
1 2 3
TonwuHa cBapMBaemMoro metanna, Mm £00,9 no1,2 [0 2
MaKcumansHoe aagneHne  KMC10poaa 0,014 0,014 0,014
Ha Bxoae, MMa aueTunera 0,014 0,014 0,014
Kuncaopoga 0,1-0,38
Pacxoa, m3/uac
aueTuneHa 0,09-0,35

74

\/



TEXHNWHECKWE AAHHbIE
MPOMNAH-BYTAHOBbIE MYHALUTYKU K UHMKEKTOPHBIM PE3AKAM P3-62F

MakcumanbHbI pacxog,
MyHALWTYK ,ﬂ,aBnEHM;\EAIFIV;CHOpo,D,a, pa3pe£%gﬁgglananw, nponaﬂa-%gigzg, MMla m3/4ac i §
MM Kuncaopoga nponaH-6byTaHa
6290-NX Ne00O 0,1-0,2 1-5 0,0015-0,02
6290-NX NeOO 0,1-0,2 5-10 0,0015-0,02
6290-NX NeO 0,15-0,25 10-15 0,0015-0,02
6290-NX Nel 0,20-0,35 15-25 0,0015-0,02
6290-NX Ne2 0,30-0,45 25-50 0,0015-0,02 21,75 0,86
6290-NX Ne3 0,30-0,45 50-75 0,0015-0,02
6290-NX Ne& 0,35-0,55 75-150 0,0015-0,02
6290-NX Ne5 0,45-0,55 150-200 0,0015-0,02
6290-NX Neb 0,50-0,65 200-300 0,0015-0,02

ALETU/IEHOBbLIE MYHALUTYKU K UHHKEKTOPHbIM PE3SAKAM P3-62F

TonimHa MaKcrmanbHbI pacxoga,
MyHAWTYK ,EI,aBneHM;\enrlflv;cnopoAa, paspesaemoii cranu, ,ﬂ,aBnEHM;\aA?IL;eTmneHa, M3/uac
MM Kucnopoga aueTusieHa
6290 AC NeOO 0,1-0,2 5-10 0,0015-0,02
6290 AC NeO 0,15-0,25 10-15 0,0015-0,02
6290 AC Nel 0,20-0,35 15-25 0,0015-0,02
6290 AC Ne2 0,30-0,45 25-50 0,0015-0,02
21,75 1,25
6290 AC Ne3 0,30-0,45 50-100 0,0015-0,02
6290 AC Ne&4 0,35-0,55 100-175 0,0015-0,02
6290 AC Ne5 0,45-0,55 175-250 0,0015-0,02
6290 AC Neb 0,50-0,65 250-300 0,0015-0,02

ALETU/IEHOBbLIE MYHALITYKUN ANA CTPOXKKU K UHHKEKTOPHbIM PESAKAM P3-62F

MyHALWTYK [asneHwve Kucnopoga, MlMa TonwmHa paspe3aemoi cTanu, Mm [asneHuve auetuneHa, Mla
6290 G Nel 0,25 10-15 0,0015-0,02
6290 G N2 0,35 15-25 0,0015-0,02
6290 G Ne3 0,35 25-40 0,0015-0,02

ALETU/IEHOBbLIE MYHALITYKN ANA CPE3SAHUA SAKNENOK K UHHKEKTOPHbIM PE3SAKAM P3-62F

MyHAWTYK [asneHune knucnopoga, Mlla TonwuHa paspesaemoin cTanu, Mm [asneHve auetuneHa, Mla
6290 R Nel 0,25 10-15 0,0015-0,02
6290 R No2 0,35 15-25 0,0015-0,02
6290 R Ne3 0,35 25-40 0,0015-0,02

75

\/



CaHkT-lNeTepbypr
yn. Hanuunas, a. 44, k. 1, od. 801
Ten.: +7 (812) 325-01-05

MocKBa
np. AHaQponoBa, 4. 18, K. 7
Ten./dakc: +7 (495) 666-33-05

EkaTepuHbypr

r. BepxHasa lNbiwma, yn. MNetposa, 4. 59/1
Ten./dakc: +7 (343) 287-48-11
PocToB-Ha-[loHy

np. 40-netua MNobeppl, a. 117, 3 atax, od. 3
Ten.: +7 (863) 308-03-50

MioHb 2025 T

SVAROG-RF.RU

FOE RKYIMUTDb




